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O tom, že se dá za tři dny nacvi-
čit skvělé cirkusové představení, 
přesvědčili nejen své rodiče žáci 
základní školy na Janáčkově ná-
městí. Nově nabyté dovednosti 
předvedli pod šapitó cirkusu 
Happy Kids, postaveném na 
školním hřišti ve čtvrtek 17. květ-
na i v pátek 18. května a kromě 
artistů či klaunů se představi-
li také jako provazochodkyně 
nebo fakíři. Foto: Dita Círová

Nedostatek spodní vody 
vede k úhynu stromů 

Město ocenilo sportovce 
a osobnosti kultury

Soutěž Šedivé či zelené 
se zaměří i na lípy

Zastupitelé rozhodnou
o koupi hrobky

Rozhovor s vedoucím 
Lidového divadla

Rodinné týmy změřily 
síly nad šachovnicí

Zastupitelé projednají 
hospodaření města 

Nejdál je jednání 
s dvěma investory 

Stavět se státní dotací má své kla-
dy i zápory. Daní za fi nanční pod-
poru, která nebývá zanedbatelná, 
jsou přísné podmínky, jež příjem-
ce dotace musí splnit. Své o tom 
ví město Krnov, které s  podporou 
státu rozšířilo průmyslovou zónu 
v Červeném Dvoře a nyní plochu, 
která disponuje dopravní a tech-
nickou infrastrukturou, nabízí in-
vestorům. Ze čtyř vážných zájemců 
pravděpodobně zůstali už jen dva. 

„Jednání jsme zahájili se společ-
nostmi DMHERMES Trade, RETIS 
GROUP, SKOL a EDS Trade. S prv-
ními dvěma jsou již téměř hotové 
smlouvy o smlouvě budoucí, spo-
lečnost SKOL stále ještě projednává 
podmínky vstupu do zóny a fi rma 
EDS Trade přestala být v  této zá-
ležitosti aktivní. Váhající investory 
pravděpodobně odrazují dotační 
podmínky, které mimo jiné určují, 
kolik se musí v  zóně proinvestovat 
a kolik pracovníků zde musí najít 
práci. V  našem případě je celko-
vá výše investic stanovena na 340 
milionů korun a počet pracovníků 
v  zóně má být 340,“ uvádí Michal 
Skalka z odboru strategického roz-
voje. 

Investoři již dříve avizovali, že 
mohou mít problém především 
s naplněním kritéria počtu pra-
covníků, které ovlivňuje rozložení 
pracovních sil na trhu práce a auto-
matizace výroby. „Například fi rma 

SKOL podniká ve strojírenství, kde 
je velká konkurence na trhu práce, 
a tak má obavu, že nebude schopna 
zajistit potřebný počet pracovníků. 
Snažili jsme se fi rmám proto vyjít 
vstříc a obrátili se na poskytovatele 
dotace, kterým je ministerstvo prů-
myslu a obchodu, aby indikátor sní-
žilo o třetinu. Ministerstvo nám ale 
nevyhovělo,“ říká místostarosta Mi-
chal Brunclík. Město se ale nevzdá-
vá, s investory se snaží najít řešení 
a zároveň hledá další zájemce. 

Kromě zóny v Červeném Dvo-
ře je v přípravě další průmyslová 
zóna, která má vyrůst na pozem-
cích po slévárně. „Abychom na-
plnili požadavky územního plánu, 
zpracovává se územní studie, kte-
rá řeší dopravní napojení lokali-
ty a obsahuje návrh racionálního 
uspořádání území uvnitř plochy 
a také návrh veřejných prostran-
ství, zejména zachování průchod-
nosti ulice Vrchlického,“  vysvětluje 
vedoucí odboru výstavby Pavel 
Osadník. Na základě územní stu-
die pak dojde k pořízení projekto-
vé dokumentace pro vybudování 
dopravní a technické infrastruk-
tury. Termín samotné realizace 
a následné nabídky pozemků in-
vestorům budou závislé na fi nanč-
ních možnostech města, možném 
zisku unijních nebo státních dotací 
a v neposlední řadě také na vůli za-
stupitelů.                                        (dc)

V  hasičské zbrojnici v  ulici 
Partyzánů se ve středu 6. června 
uskuteční zasedání Zastupitelstva 
města Krnova. Jeho členové se bu-
dou věnovat hospodaření města, 
schválí obecně závaznou vyhlášku 
o nočním klidu a kromě jiného také 
projednají, zda město koupí Prior, 
pozemek pro vybudování parko-
viště u mateřské školy v Hlubčické 
ulici nebo hrobku rodiny Riegrů na 
městském hřbitově. Zasedání začí-
ná v 16.30 hodin. 

Mezi body programu, které se 
týkají hospodaření města, budou 
zastupitelům ke schválení předlo-
ženy účetní uzávěrka za rok 2017
a závěrečný účet za rok 2017, se-
známí se s plněním rozpočtu města
k 31. březnu letošního roku a budou 
se věnovat jeho úpravě. „V rozpoč-
tovém opatření číslo 6 jsou ve výda-
jích navrženy i nové akce a dochází
k úpravám již schválených akcí po-
dle výsledků výběrových řízení, po-
případě podle potřeb a předpokladu 
jednotlivých odborů,“ uvedl vedoucí 
odboru ekonomiky a fi nancí Josef 
Hranec. K  nově zařazeným ak-
cím patří například rekonstrukce 
schodiště spojující ulice Brožíkovu 
a Pod Rozhlednou, výstavba části 
chodníku v  bývalých kasárnách, 
rekonstrukce výtahu v budově po-
likliniky – vchod B nebo zřízení Se-
nior Pointu v domově pro seniory. 

Celková úprava povyšuje schvále-

ný rozpočet města na straně příjmů 
o 11,9 milionu korun, na straně vý-
dajů o 14,2 milionu korun. „Rozdíl 
ve výši 2,3 milionu korun představu-
je zůstatek Fondu rozvoje bydlení, 
který je do rozpočtu zapojen přes 
fi nancování,“ upřesnil Josef Hranec.  

Zastupitelstvo také rozhodne, 
jestli město prodá jednu z  budov 
bývalé školy v  Kostelci zřizovatel-
ce soukromé školy MŠ a ZŠ Klí-
ček. Dosud o objekt nebyl zájem 
a město předpokládalo, že v  něm 
budou sdílené prostory pro spolky, 
pobočka městské knihovny a expo-
zice věnovaná sousednímu kostelu
sv. Benedikta.                                    (dc)

V hasičské zbrojnici 
v ulici Partyzánů v Krnově 

se ve středu 6. června 2018 
od 16.30 hodin 

koná 26. zasedání 
Zastupitelstva města Krnova.

1. Zahájení  
2.  Usnesení ze schůze RM 

(ze dne 4. 4., 18. 4., 2. 5., 
16. 5. a 30. 5. 2018) 

3. Úprava rozpočtu rok 2018 
     Schválení účetní závěrky 

za rok 2017 
    Závěrečný účet za rok 2017 
4.  Hovory s občany 

(18.00 až 18.30) 
5. Různé, podněty občanů 
6. Kontrola úkolů, závěr



2

Krátce Karnola: končí
projektování

Nedostatek spodní vody 
vede k úhynu stromů 

Firmy nabídnou komfortní bydlení 

V našem městě, stejně jako jinde 
v republice, se potýkáme s dlouho-
dobým vláhovým defi citem v půdě, 
který umocnil nedostatek sněhu 
v  letošní zimě i mizivé dešťové 
srážky v  jarních měsících. Nízké 
nasycení půdy v hloubce pod jeden 
metr pak přispívá k poklesu hladin 
podzemní vody. Navenek se tento 
stav projevuje mimo jiné také usy-
cháním stromů. A to jak nových 
výsadeb, tak již vzrostlých jedinců.

„Z nových výsadeb jsme zatím za-
evidovali kolem padesátky stromů, 
které uhynuly kvůli historickému 
nedostatku podzemní vody. V  pří-
padě, že jsou už po záruce a tedy 
v naší péči, tak je postupně odstra-
ňujeme a nahradíme je novými na 
podzim. Stromy, jež jsou v  záruce, 
zatím zůstávají na místě a jednáme 
s fi rmami o jejich reklamaci,“ uved-

la Petra Mužíková z odboru život-
ního prostředí. Letitější stromy 
jsou odolnější, ale i mezi nimi se 
najdou jedinci, kteří nedostatek 
vody nezvládli.  „Jde především
o břízy, smrky a lípy, například 
v ulicích U Požárníků, Vaškově, Vý-
letní, Staré Ježnické nebo na Sídlišti 
pod Cvilínem,“ upřesnila Petra Mu-
žíková.

Přestože úhyn nových stromů 
zatíží městský rozpočet, měs-
to bude ve výsadbách pokračo-
vat. „Abychom předcházeli podobné 
situaci, v jaké jsme se ocitli letos, 
bude potřeba sázet především tep-
lomilnější druhy odolné vůči suchu
a tím druhovou skladbu dřevin 
adaptovat na změnu klimatu. Ve 
městě se tak začnou více objevovat 
javory, jerlíny, duby, dřezovce nebo 
jeřáby,“ uzavřela Mužíková.         (dc)

Do ulic města ve středu 16. května vyrazili dobrovolníci, kteří vybírali 
příspěvky do celorepublikové veřejné sbírky Český den proti rakovině. 
Dárci na oplátku dostali žlutý kvítek a letáček s informacemi zaměře-
nými na prevenci rakoviny.                                                    Foto: Dita Círová

Vyšly Turistické noviny
Začíná turistická sezona a město 
Krnov po loňském úspěchu Turis-
tických novin vydává jejich letošní 
edici. Přináší tipy na výlety, zají-
mavosti a kalendář akcí z celého 
Krnovska. Turistické noviny jsou 
k dostání zdarma v Turistickém in-
formačním centru Krnov na Hlav-
ním náměstí, nebo si je lze stáh-
nout z webu města.                     (dc)

Sušáky na prádlo zmizí 
Na každoroční výzvu odbo-
ru správy majetku města, jenž 
nabídl obyvatelům sídlišť a zá-
staveb bytových domů odstra-
nění nepotřebných, zrezivělých
a v některých případech i nebez-
pečných klepačů na koberce, sušá-
ků na prádlo, prolézaček, houpaček
a zbytků nepoužívaných písko-
višť, které se nacházejí na pozem-
cích města, reagovali jen lidé ze 
Sídliště pod Cvilínem, kteří bydlí
v bloku G 33. Požádali o odstra-
nění dvou sušáků na prádlo před 
jejich domem, které se nacházejí 
přímo před kontejnery na tříděný 
a směsný odpad. Město jejich žá-
dosti vyhoví a likvidace zařízení 
proběhnev červenci. Případné 
výhrady k tomuto záměru přijí-
má Kamila Dřímalová, osobně 
v úřední dny v kanceláři č. 409, 
kdrimalova@mukrnov.cz.             (dc)

Město žádá vlastníky
pomníků o odstranění dlažby
Od poloviny června do poloviny 
září dojde na městském hřbitově 
k opravám chodníků. Odbor sprá-
vy majetku města proto žádá vlast-
níky pomníků u rekonstruovaných 
chodníků, aby před zahájením pra-
cí odstranili dlažbu či jiný materiál, 
který se nachází mezi chodníkem 
a hrobovým místem. V  případě 
ponechání materiálu na místě ho 
fi rma odstraní a ponechá poblíž 
hrobu. Pro uložení již nepotřeb-
ného materiálu bude na hřbitově 
zřízena plocha. Informace o rozsa-
hu a harmonogramu prací podají 
pracovníci správy hřbitova, kance-
lář na hřbitově je otevřena vždy od 
pondělí do čtvrtka od 8.00 do 14.00 
hodin, v pátek pak od 8.00 do 12.00 
hodin.                                               (tg)

Poradí s reklamačním řízením
V budově Městského úřadu Kr-
nov na Hlavním nám. 1 probí-
hají každé první úterý v měsíci 
konzultační dny České obchodní 
inspekce Ostrava pro občany ve 
věci reklamačního řízení. Nejbliž-
ším konzultačním dnem je úterý 
5. června, kdy pracovník ČOI bu-
dek dispozici od 9.00 do 13.00 ho-
din. Poradna je v 1. patře v malé za-
sedací místnosti.                                     (dc)

Chystá se školní sraz 
po téměř šedesáti letech 
Žáci základní školy v Kostelci, kteří 
zde začínali školní docházku v roce 
1952, by měli zpozornět. Jejich 
dávní spolužáci chystají na příští 
rok školní sraz. Zájemci, kteří se 
chtějí po letech opět setkat, nechť 
kontaktují Lubomíra Hanáka, e-
-mail: hanak.lubomir@gmail.com, 
tel. 606 635 206.                              (dc)

Uplynulo pět měsíců od požáru, 
který v  areálu bývalé Karnoly po-
škodil národní kulturní památku – 
budovu přádelny s dílnou vzorkov-
ny a strojním vybavením. Po celou 
dobu město intenzivně pracuje 
na tom, aby mohlo pokračovat ve 
svém projektu revitalizace Karnoly. 

„Projektanti zpracovávají projek-
tové dokumentace jak stavební části, 
tak interiérů a zároveň jednají s pra-
covníky památkové péče, kteří mají 
pochopitelně vysoké nároky, proto-
že se jedná o památku s  nejvyšším 
stupněm ochrany,“ uvedl místosta-
rosta Jan Krkoška. Po dokončení 
projektů budou tyto předloženy 
ministerstvu pro místní rozvoj, kte-
ré posoudí, zda a v  jakém rozsahu 
ponechá již přidělenou evropskou 
dotaci. Ta má pokrýt až devadesát 
procent způsobilých výdajů.

Město dále jedná s  krajem, kte-
rý v  letošním rozpočtu uvolnil na 
revitalizaci Karnoly deset milionů 
korun. „Podali jsme žádost o změ-
nu účelu této individuální dotace, 
abychom fi nanční prostředky mohli 
použít na záchranné a restaurátor-
ské práce po požáru,“ dodal Michal 
Skalka z odboru strategického roz-
voje s tím, že žádostí se bude zabý-
vat krajské zastupitelstvo pravdě-
podobně v červnu.                      

Budova bývalé přádelny s dílnou 
vzorkovny byla Vládou České re-
publiky vyhlášena národní kulturní 
památkou 8. února 2010. V dílně se 
navrhovaly vzory vyráběných tka-
nin. Před požárem se nacházela ve 
stavu „posledního pracovního dne“ 
a v rámci republiky představovala 
unikát. Vzorkovna se má stát zá-
kladem textilního muzea, kromě 
něhož má v areálu vzniknout cen-
trum kultury, vzdělávání a setká-
vání. Před požárem byl projekt re-
vitalizace Karnoly vyčíslen na 120 
milionů korun.                                (dc) 

Plocha po bývalých kasárnách, 
kde má vyrůst celkem devět by-
tových domů, zanedlouho ožije 
stavebním ruchem. Obě fi rmy, 
s  nimiž město uzavřelo smlouvy
o smlouvě budoucí kupní o převo-
du pozemků, intenzivně pracují na 
dokončení projektových dokumen-
tací a získání potřebných povolení, 
aby mohly v co nejkratší době začít 
stavět.   

„Kromě podpisu smlouvy jsme již 
uhradili zálohy na odkup pozemku 
a chystáme se zveřejnit konečnou 
podobu rezidenční lokality Nová 
Kasárna. Informace o architekto-
nickém řešení sedmi bytových domů 
i komerčního centra a rozsáhlých 
parkových úpravách budeme po-
stupně odtajňovat prostřednictvím 
ofi ciálního webu, Facebooku, inter-
aktivních panelů rozmístěných po 
městě a dalšími zajímavými cesta-
mi. Dalším naším blízkým cílem je 
otevření kontaktního centra, v němž 
zájemci o bydlení v této lokalitě zís-
kají potřebné informace,“ uvedla 
Zuzana Procházková, projektová 
manažerka fi rmy TGA Develop-
ment. 

Společnost TGA Development, 
která vloni zvítězila ve třech ze 
čtyř obálkových prodejních říze-
ní na prodej městských pozemků 
v bývalých kasárnách, v první fázi 
postaví středový blok čtyř bytových 
domů s kapacitou 54 bytů různých 
dispozic, od 2+kk po 4+kk, s výta-
hem, balkony, přízemními i střeš-
ními terasami. Byty bude nabízet 
k prodeji. Do roku 2019 pak chce 
zrealizovat také komerční centrum 
s  dětským hřištěm. Jako poslední 
pak přijde na řadu výstavba tří by-
tových domů na pozemku, který se 
nachází ve směru k nádraží vpravo 
od komunikace.

Druhá z  fi rem, Mia Casa, má 
záměr postavit dva bytové domy 
s celkem šestačtyřiceti nájemními 
malometrážními byty ve skladbě 
1+1 a 1+kk, v nichž by komfortní 
bydlení mohlo získat šedesát seni-
orů. „Zpracováváme projektovou 
dokumentaci a v nejbližší době po-
žádáme o územní a stavební roz-
hodnutí. Občanům Krnova bychom 
byty chtěli nabídnout do konce roku 
2019,“  řekl zástupce společnosti 
Mia Casa Patrik Němec. 

Objekty budou třípodlažní 
s  obytným podkrovím, výtahem 
a podzemními garážemi. Plo-
cha bytů nepřekročí 50 metrů 
čtverečních a mezi základní vy-
bavení bude patřit kuchyňská 
linka, sporák a podobně. De-
set bytů bude určeno pro osoby 
s  omezenou schopností pohybu
a orientace. 

A nezahálí ani město. V lokalitě 
bývalých kasáren chystá demolici 
objektu, v němž kdysi bylo sídlo 
soukromé fi rmy a ještě donedávna 
dva městské byty, plánuje přeložku 
energetického zařízení ČEZ a dále 
v současné době zadává vypraco-
vání studie řešení veřejného pro-
stranství. Ta by měla být hotová do 
konce roku, aby začátkem příštího 
roku mohly práce postoupit do 
fáze projektové dokumentace. „Ře-
šení bude vycházet ze záměrů obou 
soukromých subjektů, úpravy, které 
navrhne, jednotlivé objekty v lokali-
tě logicky propojí a dotvoří,“ sdělila 
vedoucí odboru veřejných zakázek 
Klára Hazuchová a upřesnila, že 
studie se netýká prostoru před bu-
dovou fi nančního úřadu.               (dc)
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Soutěž Šedivé či zelené
se letos zaměří i na lípy

Stavba obchvatu města: postup prací

Letošní Noc v muzeu byla ve Flemmichově vile ve znamení 100 let od 
vzniku Československa a ukončení prvního celosvětového válečného 
konfliktu. Zájemci se tak mohli v pátek 18. května nechat ošetřit v nefal-
šovaném lazaretu, seznámit se s dobovou vojenskou technikou nebo se 
vyfotit ve stylovém fotokoutku. Foto: Tomáš Gaudek

Volná místa
Referent životního prostředí
Městský úřad v  Krnově vyhlašuje 
výběrové řízení na obsazení pra-
covního místa referenta životního 
prostředí na úseku vody a odpadů 
odboru životního prostředí. Před-
pokládaný nástup na dobu neurči-
tou je od července 2018. Přihlášky 
zasílejte do 8. 6. 2018 do 12.00 hod. 
Bližší informace podá Petr Suchý 
na čísle 554 697 327 nebo Dagmar 
Jatzková na čísle 554 697 253.

Odbor správy 
majetku města

Ze zpráv 
městské policie

Máte originální zahradu či bal-
kon, které jsou díky vaši péči ozdo-
bou okolí, a chcete se o ně podělit 
s  ostatními? Pak neváhejte a zú-
častněte se jedenadvacátého roční-
ku soutěže Šedivé či zelené, kterou 
pořádá odbor životního prostředí
a MIKS Krnov.

První kategorie „Rozkvetlé 
okno, balkon“ je určena pro oby-
vatele bytů a hodnotit se budou 
všechna okna a balkony. V  dru-
hé kategorii „Rodinný domek“ je 
důraz kladen na přírodě blízké 
zahrady, určující vzhled celého 
domku. Letošní novinkou je foto-
grafi cká kategorie nazvaná „Lípa, 
náš národní strom“, v  rámci které 
budou hodnoceny snímky lípy, li-
pové aleje či stromořadí nacháze-
jících se na území Krnova. Každý 
z účastníků pak může do soutě-
že poslat maximálně tři snímky.
„Lípa je náš symbol už od dob ná-
rodního obrození a vysazovala se po 
celé republice také před sto lety, kdy 
vznikla republika,“ vysvětlila Petra 
Mužíková z odboru životního pro-
středí s tím, že lípy se ve volné kra-
jině mohou dožít i několika stovek 
let, ve městě však vzhledem k  za-
solování a nedostatku vláhy maxi-
málně 120 let. „V Krnově máme tři 

významné lipové aleje - na ulicích 
Mikulášská a Stará Ježnická a na 
Cvilíně. Nejstarší stromy mají odha-
dem 80 až 100 let,“ doplnila Petra 
Mužíková.

V každé kategorii budou odbor-
nou komisí vybráni tři nejlepší 
účastníci, přičemž v  kategoriích 
„Rozkvetlé okno, balkon“ a „Ro-
dinný domek“ budou odměněni 
cenami formou proplacení dokla-
du o nákupu rostlinného materiá-
lu či zahradnických potřeb ve výši 
od 500 do 2 000 korun, v kategorii 
„Lípa, náš národní strom“ to budou 
věcné dary v  hodnotě 800, 1  000 
a 1 500 korun.

Podmínkou účasti v soutěži je vy-
plněná a včas odevzdaná přihláška, 
kterou si lze stáhnout na stránkách 
města, v tištěné podobě ji získáte
v TIC Krnov na Hlavním náměstí.  
Vyplněnou přihlášku je možné pře-
dat osobně či poslat poštou na jed-
nu z těchto adres: Městský úřad Kr-
nov, Hlavní nám. 1, Krnov - MIKS 
Krnov, Náměstí Míru 14, Krnov - 
Informační centrum, Hlavní nám. 
25, Krnov, případně na e-mailovou 
adresu pmuzikova@mukrnov.cz. 
Uzávěrka je 30. 6. 2018, hodnocení 
soutěže proběhne do konce měsíce 
července.                                        (tg)

Žena upozornila strážníky 
na zápach
Obyvatelka ulice Čsl. armády 
ve čtvrtek 17. května večer 
nahlásila městské policii, že fi rma 
EDC opět začala roztápět asfalt
a v  místě jejího bydliště se nedá 
kvůli zápachu z  této činnosti 
vydržet. Hlídka na místě zjistila, 
že ve vzduchu je cítit jak asfalt, 
tak „sladký“ odér pravděpodobně 
ze škrobáren. Událost strážníci 
nahlásili tajemníkovi městského 
úřadu.                                            (dc)

Sekáním porušili vyhlášku
Na sousedy, kteří sečou trávu 
sekačkou, přestože by to v  neděli 
podle městské vyhlášky neměli, 
si strážníkům stěžovali 20. května 
lidé z Rybniční ulice a z Červeného 
Dvora. Hlídka provinilce vždy 
upozornila na existenci vyhlášky 
a ti svou činnost ukončili. Obecně 
závazná vyhláška města Krnova 
o ochraně před hlukem zakazuje 
používání strojů, zařízení a nářadí 
způsobujících hluk v neděli od 6.00 
do 22.00 hodin, a samozřejmě také 
každý den v době nočního klidu 
od 22.00 do 6.00 hodin. Za stroje, 
zařízení a nářadí, které způsobují 
hluk, se považují například sekačky 
na trávu, křovinořezy, vysavače 
listí, stroje na zpracování kovů 
nebo dřeva, pneumatická kladiva 
apod.                                              (dc)

Ženina přítele vykázali z bytu
S obavami o život své matky se na 
městskou policii obrátil v  úterý 
22. května odpoledne muž, který 
uvedl, že matku, která bydlí na Síd-
lišti pod Cvilínem, napadá její pří-
tel a ona z něj má strach. Hlídka na 
místě zjistila, že přítel ženy se vrátil 
domů v  podnapilém stavu a slov-
ně ji napadal. Vzhledem k  tomu, 
že v bytě neměl trvalé bydliště, byl 
strážníky vykázán.                        (dc)

Hluk na oslavě bude
řešit přestupková komise
Na rušení nočního klidu ze zahrady 
v  Zapletalově ulici si stěžovali 
obyvatelé okolních domů v sobotu 
26. května půl hodiny před půlnocí. 
Za hluk převzal zodpovědnost 
jeden z mužů, který se zde účastnil 
oslavy, a přislíbil, že už bude klid. 
Zanedlouho ale strážníci zjistili, 
že svůj slib nedodržel a tak se 
bude ze svého chování zpovídat
u přestupkové komise.                (dc)

Nabídka prodejů pozemků, bytů, 
nemovitostí či jejich pronájmů 
se denně aktualizuje. Sledujte na 
úřední desce vedle radnice nebo 
na www.krnov.cz / občan a úřad / 
pronájmy a prodeje. 
Pronájem bytu
Byt č. 21, E. Hakena 1, vel. 1+0, 
26,80 m2 vč. sklepa, 4. podlaží. Ná-
jem (40,- Kč/m2) 1.095 Kč, služby 
(1 osoba) 1.263 (+ 483 Kč každá 
další osoba), celkem 2.358 Kč/mě-
síc/1 osoba. Platnost nabídky: do 
5. 6. 2018. Další informace p. Par-
ma, tel. 554 697  424 nebo e-mail: 
jparma@mukrnov.cz.
Pronájem bytu
Byt č. 7, Hlubčická 46, vel. 1+1, 
40,88 m2 vč. sklepa, 2. podla-
ží. Nájem (40,- Kč/m2) 1.641 Kč, 
služby (1 osoba) 290 Kč (+ 250 
Kč každá další osoba) – služby za-
hrnují zálohy na spol. tv anténu, 
osvětlení spol. prostor a vodné 
a stočné, celkem 1.931 Kč/mě-
síc/1 osoba. Platnost nabídky: do 
9. 6. 2018. Další informace Petra 
Konečná, tel. 554 697 444 nebo 
e-mail: pkonecna@mukrnov.cz.
Pronájem bytu 
(obálková metoda)
Byt č. 9, Hlavní náměstí 21, vel. 0+2 
o výměře 57,94 m2, 5. podlaží. Ná-
jem (45,- Kč/m2) 2.617 Kč, služby 
(1 osoba) 1.790 Kč (+410 Kč každá 
další osoba), celkem 4.407 Kč/mě-
síc/1 osoba. Platnost nabídky: do 
9. 6. 2018. Řízení obálkovou me-
todou: 11. 6. 2018 v  15.00 hodin, 
Hlavní nám. 34, zasedací místnost, 
2. patro. Další informace Petra Ko-
nečná, tel. 554 697 444 nebo e-mail: 
pkonecna@mukrnov.cz.
Pronájem nebytových prostor
Poliklinika „A“, náměstí Hrdinů 
932/5, místnost č. 417 ve IV. NP 
o výměře 18,76 m2 a WC + po-
díl společně užívaných prostor ve 
IV. NP vlevo. Pronájem na dobu 
neurčitou. Závazný účel užívání: 
pedikúra, manikúra, kosmetic-
ké a hygienické služby a činnosti 
podobných užitných vlastností. 
Termín pro doručení žádostí je do 
11. 6. 2018. Informace podá Eva 
Petrová, telefon 554  697  461, 
e-mail: epetrova@mukrnov.cz. 
Pronájem nebytových prostor
Náměstí Míru 151/13, soubor 
místností č. 102 – 116, 120 v I. NP 
vpravo, celkem užívaná plocha cca 
208 m2. Krátkodobý pronájem. Zá-
vazný účel užívání: volnočasová 
činnost, výuka a výchova mláde-
že. Termín pro doručení žádostí 
je do 11. 6. 2018. Informace podá 
Eva Petrová, telefon 554  697  461, 
e-mail: epetrova@mukrnov.cz. 

Město Krnov má dohodu s Ředi-
telstvím silnic a dálnic ČR, které je 
investorem stavby severovýchod-
ního obchvatu Krnova, na každo-
měsíčním informování o postupu 
prací.
Stručný přehled prací provede-
ných v dubnu 2018:
 Příprava území v  km začátek 
úseku (ZÚ)-km 3,6 včetně arche-
ologického a pyrotechnického prů-
zkumu: odvoz ornice v km 2,2-3,2, 
sejmutí a odvoz podornice v km 
1,1-3,2. 
 Příprava území v km 3,6-konec 

úseku (KÚ) včetně archeologické-
ho a pyrotechnického průzkumu: 
odvoz ornice v km 7,6-6,9 a 5,5-5,1 
a skrývky ornice v km 4,2-3,6 a po-
dél ulice Petrovické.
 Montáž dřevěného bednění ko-
lem stromů v trase podle realizační 
dokumentace stavby.
 Demolice v km 3,6-KÚ – zahá-
jena demolice rodinného domu 
v Hlubčické ulici.
 Estakáda přes cyklostezku a řeku 
Opavu v km 5,527-5,812 – prove-
deno vrtání a betonáž zkušební pi-
loty, včetně pomocných pilot.

 Přeložka kabelu Českého Teleco-
mu pod rampou ke statku – zahá-
jeny práce.
 Přeložka doku Českého Teleco-
mu pod rampou ke statku – zahá-
jeny práce.
 Přeložka vysokotlakého ply-
novodu č. 653 010 DN 200 v km 
0,650-1,820 – zahájeny práce.
 Přeložka vysokotlakého plyno-
vodu č. 653 010 DN 200 v km 2,100 
– zahájeny práce.
 Přeložka vysokotlakého plyno-
vodu č. 653 010 DN 200 v km 7,050 
– zahájeny práce.
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Blucha či Edelsberger 
jsou osobnostmi kultury

Zcela zaplněná Koncertní síň 
sv. Ducha byla v pondělí 21. května 
svědkem vyhodnocení nejlepších 
sportovců roku 2017. Mezi oce-
něnými byli účastníci mistrovství 
světa a Evropy, čeští rekordmani 
i dlouholetí trenéři a funkcionáři. 
Osmi dětem do deseti let byly pře-
dány Certifi káty mladého sportov-
ce, v dalších kategoriích na uznání 
dosáhlo dvacet jednotlivců, šest 
kolektivů a dva trenéři. Udělena 
byla i ocenění za celoživotní přínos 
pro rozvoj sportu. Slavnost jako 
každoročně pořádala sportovní ko-
mise Rady města Krnova. 

„Při pohledu do sálu musím říct, 
jak velmi mě těší, že jste, stejně jako 
vloni, zaplnili tuto síň do posledního 
místečka. Je z toho zřejmé, že sportu 
se v našem městě daří. A to je dobře, 
protože sportovci vždy byli hybateli 
nejen sportovního, ale i společenské-
ho dění ve městě. Dobrého sportovce 
totiž nedělají jen góly, body, rekor-
dy, trofeje a plejáda poražených 
soupeřů, ale také velké srdce, zápal, 
odhodlání, smysl pro spravedlnost 

a chování fair play. Tyto atributy 
vás doprovázejí celým životem a tě-
žíme z  nich i my, jelikož se stáváte 
aktivními občany, přinášíte do měs-
ta řadu nových nápadů a jste ochot-
ni je i realizovat,“ řekla v  úvodu 
slavnosti starostka Jana Koukolová 
Petrová, která oceněným poděko-
vala za reprezentaci města nejen 
u nás, ale i za hranicemi. Medai-
lonky sportovců najdete na webu 
města. 

OCENĚNÍ - děti do 10 let: Ka-
rolína Juřenová (TJ Lokomotiva 
Krnov, zápas řecko-římský), Ad-
riana Eliašová (TJ Lokomotiva 
Krnov, zápas řecko-římský), Ve-
ronika Mališová (TJ Lokomotiva 
Krnov, zápas řecko-římský), Na-
talie Varmusová (TJ Lokomotiva 
Krnov, zápas řecko-římský), Erik 
Hlavatý (TJ Krásné Loučky, fot-
bal), Matěj Jaššo (TJ Lokomotiva 
Krnov, šachy), Štěpán Imrich (FBC 
Orca Krnov, fl orbal), Tadeáš Stříž 
(FBC Orca Krnov, fl orbal). Jed-
notlivec do 18 let: Tomáš Micha-
lec (TJ Lokomotiva Krnov, zápas 

řecko-římský), Marek Pokuta (TJ 
Lokomotiva Krnov, zápas řecko-
-římský), Barbora Říhová (TJ Kr-
nov, plavání), Lenka Martínková 
(TJ Krnov, plavání), Magdaléna 
Osadníková (TJ Krnov, plavání), 
Klára Nováková (Squash Klub Kr-
nov), Dominik Menzel (FBC Orca 
Krnov, fl orbal), Radek Baron (KSK 
Jalex Team, kulturistika), Daniel 
Steuer (TJ Lokomotiva Krnov, si-
lový trojboj), Nikol Fojtíková (KSK 
Jalex Team, fi tness). Jednotlivec 
nad 18 let: Petr Vítek (Vodní zá-
chranná služba ČČK), Dominika 
Geržová (Vodní záchranná služba 
ČČK), Ondřej Miškov (FBC Orca 
Krnov, fl orbal), František Hum-
pula (šipkový sport), Jakub Blažek 
(TJ Lokomotiva Krnov, BK NH 
Ostrava, BK Opava, BK Kondoři 
Liberec, BK Prostějov, baketbal), 
Petr Strnisko (TJ Lokomotiva Kr-
nov, BK Breda&Wenstein Opava 
A, BK Opava B, basketbal), Michal 
Čarnecký (TJ Lokomotiva Krnov, 
BK Breda&Wenstein Opava, BK 
Pardubice, Sluneta Ústí nad La-

bem, basketbal), Tomáš Juříček (TJ 
Lokomotiva Krnov, silový trojboj), 
Vojtěch Fojtík (KSK Jalex Team Kr-
nov, kulturistika, silový trojboj), 
Lubomír Švaňhal (TJ Lokomotiva 
Krnov, silový trojboj). Nejlepší 
kolektiv do 18 let: prvoligový mlá-
dežnický šachový tým (TJ Loko-
motiva Krnov), basketbalový oddíl 
dívek (TJ Lokomotiva Krnov, kate-
gorie U12), tým vodní záchranné 
služby ČČK (družstvo záchranářů 
do 10 let), HK Krnov mládež (5. 
třída, mladší žáci, hokej). Nejlep-
ší kolektiv nad 18 let: tým mužů 
BK Krnov (TJ Lokomotiva Krnov, 
basketbal), tým silového trojboje 
TJ Lokomotiva Krnov. Nejlepší 
trenér: Zdeněk Čarnecký (Loko-
motiva Krnov, basketbal), Michal 
Piskoř (HK Krnov mládež, hokej). 
Ocenění za celoživotní přínos: Jiří 
Kunyt (Sokol Chomýž, fotbal), Petr 
Stanovský (NEAFO, kopaná), Mi-
lan Španer (turistika seniorů pod 
záštitou KOS s.r.o.). Ocenění spor-
tovní komise: Lubomír Velička (TJ 
Sokol Krnov, nohejbal).              (dc)

Také letos město Krnov ocenilo 
osobnosti, které jsou úspěšné v ob-
lasti  kultury a umění. V  Koncertní 
síni sv. Ducha se jejich jména do-
zvěděli přítomní hosté ve středu 
23. května odpoledne, přičemž nomi-
nace na toto ocenění podali občané
a členové kulturní komise, defi nitiv-
ní slovo měla rada města.

Ta se rozhodla ocenit pěvky-
ni Patricii Indreiovou, klavíristu
a výtvarníka Mikuláše Boka, zpěvá-
ka a klavíristu Kristiána Marcela Je-
delského a tanečnici Kateřinu Slaví-
kovou v kategorii jednotlivec do 18 
let. V kategorii jednotlivec nad 18 let 
ocenění města získali publicista a pe-
dagog Richard Hrček a lékař a piani-
sta Tomáše Edelsberger. V kategorii 
kulturní těleso byli ocenění taneční 
soubor Rytmik, loutkářský soubor 
Krnováček a kapela Rockin‘ Jackals. 
Cenu za celoživotní přínos kultuře 
města Krnova pak převzal peda-
gog, kronikář, spisovatel a histo-

rik Vladimír Blucha a za dlouho-
dobý přínos byla oceněna Šárka 
Richterová, která svůj profesní 
soukromý život zasvětila klavíru.

Na úvod slavnostního vyhlášení 
všechny přítomné přivítala starost-
ka Jana Koukolová Petrová, která 
zároveň zdůraznila význam umění 
pro současnost, kdy stres, kterému 
jsme každodenně vystaveni, bychom 
snášeli mnohem hůře právě bez kul-
tury. „Nedokážu si vůbec představit 
společnost, v  níž by nezněla hudba, 
zpěv a poezie, kde by se lidé nenechá-
vali unášet krásou tance a malířských 
pláten, kde by nebyly slyšet divadel-
ní repliky. Protože právě tyto tvůrčí 
činnosti nás dělají lidmi vnímavými 
nejen k druhým, ale i k sobě samým,“ 
řekla v projevu starostka a na závěr 
dodala: „Vážení ocenění, chci vám 
z tohoto místa pogratulovat a říct, že 
si vás nesmírně vážíme. Děkuji vám 
za reprezentaci našeho města a do 
budoucna vám přeji hodně zdraví

Rada města na návrh občanů a členů kulturní komise letos ocenila 
osm jednotlivců a tři tělesa. Na společné fotografi i není Kristián Marcel 
Jedelský a Tomáš Edelsberger, kteří se omluvili. Foto: Tomáš Gaudek

V Koncertní síni sv. Ducha se 21. května udělovala ocenění ve sportu. Foto: Dita Círová

a mnoho dalších úspěchů na kultur-
ním poli.“

Profi ly jednotlivců i kulturních 
těles najdete na internetových strán-
kách města www.krnov.cz. 

Kromě kulturních osobností byl 

oceněn také student Tomáš Derka, 
který převzal malý dárek a podě-
kování za reprezentaci města v  ce-
lostátní soutěži Můj rodinný dům, 
kde se svým návrhem obsadil druhé 
místo.                                               (tg)

Město ocenilo nejlepší i dlouholeté sportovce
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Hrobka Otty Riegra je 
na prodej. Koupí ji město?

Stejně jako smrk, je rizikovou 
dřevinou buk, jehož rovněž ohro-
žuje václavka. V Maďarsku u buku 
začínají mít problém s  kůrovcem
a bekyní velkohlavou. Druhou 
stránkou je i malá poptávka po 
jeho dřevu. 

V podstatě dnes nenajdeme dře-
vinu, která by neměla nějaký pro-
blém. Hodně se mluví o douglasce, 
jako o náhradě za smrk. Jedná se 
ale o nepůvodní dřevinu, a tak ji 
ochranáři neradi vidí. Dalším pro-
blémem je její časté vymrzání na 
obnovených plochách a nezane-
dbatelné jsou i škody zvěří, takže 
bez ochrany v  oplocenkách nebo 
bez individuální ochrany nemá 
šanci na dosažení mýtního věku. 
Borovice je sice vděčná dřevina, 
nenáročná na půdu a srážky, rychle 
rostoucí, ale i ona je citlivá na ško-
dy zvěří a v pozdějším věku ji ohro-
žuje mokrý sníh, který ji dokáže 
rozlámat. Jasan trpí houbovou cho-
robou jménem „Chalara fraxinea“, 
která má v současnosti za následek 
chřadnutí a odumírání jasanů v Ev-

ropě. U nás se vyskytuje v  Besky-
dech, Jeseníkách, Krkonoších i na 
Šumavě. Zatím proti ní není žádná 
obrana.

Žádanou dřevinou by byl dub. 
Jeho ale také ohrožuje houbová 
choroba „grafi óza“ a je rovněž 
značně náchylný na škody zvěří, 
která jej vyhledává, a tak se musí 
pěstovat za plotem. 

Již od minulého století zákon 
ukládá vlastníkům lesa vysazo-
vat minimální podíl melioračních
a zpevňujících dřevin (MZD), který 
v našich podmínkách byl stanoven 
na 25 % a který výrazně překraču-
jeme, jak je vidět z  níže uvedené 
tabulky. MZD jsou dřeviny a keře, 
které mají schopnost zpevňovat 
stabilitu porostů nebo zlepšovat fy-
zikální a chemické vlastnosti půd. 
Mezi tyto dřeviny patří všeobecně 
domácí listnaté dřeviny, buk, dub, 
lípa, javor, jasan, a z  jehličnanů je 
to jedle a modřín. (Pokračování 
příště) Ing. Ivan Vrátný, jednatel 
Lesní správy města Krnov, s.r.o., 
www.lesykrnov.cz

1999 2009 zalesněno 2009-2018

ha % zastoupení ha % zastoupení ha % zastoupení

Smrk ztepilý 158,75 63,03 83,78 55,27 68,57 41,08

Jedle bělokorá 2,82 1,12 4,87 3,21 4,33 2,59

Borovice lesní 17,55 6,97 8,74 5,76 15,21 9,11

Modřín opadavý 17,92 7,11 3,50 2,31 3,96 2,37

Douglaska tisolistá 1,66 0,66 0,55 0,36 1,56 0,93

Jedle obrovská 0,19 0,13

Dub zimní 12,62 5,01 4,84 3,19 1,97 1,18

Buk lesní 23,49 9,33 36,36 23,98 71,11 42,60

Javor 4,80 1,91 1,89 1,25

Jasan ztepilý 7,50 2,98 1,82 1,20

Jilm habrolistý 0,01 0,00 0,20 0,11

Bříza bradavičnatá 2,74 1,09 1,32 0,87

Olše zelená 0,05 0,02 1,22 0,81 0,20 0,12

Lípa malolistá 0,28 0,11 0,21 0,14

Jeřáb ptačí 0,72 0,29 2,22 1,47

Porovnání dřevinné skladby porostů do 20 roků věku
Údaje za roky 1999 a 2009 pochází z tabulek zpracovaných lesních hos-
podářských plánů, poslední dva sloupečky ukazují plošné a procen-
tické zastoupení dřevin nově vysazovaných na obnovované plochy.

Zastupitelé na svém zasedání
6. června rozhodnou, zda město 
koupí hrobku rodiny Riegrů na 
městském hřbitově v Krnově. Za 
50 tisíc korun ji městu nabídla 
Zuzana Franzel, vzdálená příbuzná 
rodiny. Podle znaleckého posudku 
je hodnota náhrobku stanovena na 
půl milionu korun.

Hrobka zakladatele krnovské 
varhanářské továrny a bývalého 
starosty města Otty Riegra byla 
zrekonstruována v roce 1998. „Sta-
lo se tak na přání jeho vnučky, paní 
Roswithy Hötzel, se kterou mě pojí 
vzdálený příbuzenský vztah. Tehdy 
mě požádala, abych si hrobové mís-
to pronajala na dvacet let. Nájem-
ní smlouva končí 1. dubna 2018. 
Vzhledem k tomu, že paní Hötzel 
zemřela 25. 12. 2014, nejsem nadále 
připravena nájem hrobky obnovit.
Z některých vyjádření v regionálním 
tisku vyplývá, že krnovská městská 
rada se rozhodla ponechat si hroby 
významných krnovských měšťanů
a zachovat je i do budoucna. Pro-
to se na Vás obracím s dotazem, 
zda by město Krnov mělo zájem 
o odkup příslušného hrobového za-
řízení, které je v současné době mým 
majetkem, aby mohla být hrobka 
Riegrů nadále zachována,“ napsala 
v  únoru pracovní-
kům odboru správy 
majetku města Zu-
zana Franzel. 

Její žádost rad-
ní podpořili a za-
stupitelstvu města 
doporučují hrobku 
koupit. V  současné 
době město vlastní 
15 pomníků, které 
patřily významným 
krnovským rodi-
nám, nebo jsou ar-
chitektonicky hod-
notné. Jsou mezi 

nimi například hrobky rodiny 
Flemmichů, Heinerů nebo 
Moscherů.

Otto Rieger (1847-1903) spo-
lečně se svým bratrem Gustavem 
pokračovali ve šlépějích svého 
otce Franze, který byl průkopní-
kem varhanářské tradice v Krnově,
a v roce 1873 založili varhanářskou 
dílnu, v níž ve stejném roce posta-
vili první varhany pro Světovou 
výstavu ve Vídni. Nástroj vyvolal 
velkou pozornost a o pět let poz-
ději bratři Riegerové postavili další 
velký nástroj, tentokrát pro Světo-
vou výstavu v  Paříži. Pařížská vý-
stava fi rmě přinesla kromě uznání
i mnoho zahraničních zakázek 
a tím umožnila vybudování var-
hanářské továrny v Krnově. Již od 
počátku se fi rma stala významnou 
varhanářskou továrnou v  rám-
ci Rakousko-Uherska  a jednou 
z nejdůležitějších a nejznámějších 
v celé Evropě. V  roce 1880 císař 
František Josef I. vyznamenal Ottu 
Riegra Rytířským křížem a továrně 
byl propůjčen titul „c. a k. dvorní 
dodavatel“. Papež Lev XIII.  jme-
noval Ottu Riegra rytířem „Řádu 
Božího hrobu“.  Otto Rieger byl 
v  letech 1900-1903 také starostou 
Krnova.                                           (dc)

Soutěž „Krnov hledáčkem fotoaparátu“ skončila. Autorem vítězné 
fotografi e, která v hlasování na Facebooku TIC Krnov získala 156 hla-
sů, je Karel Stuchlík z Opavy. Panu Stuchlíkovi k vítězství ve středu 
16. května poblahopřál místostarosta Jan Krkoška, který mu zároveň 
předal dvě tisícové poukázky na nákup zboží v Cykloservisu Rychta. 
Jednu věnovalo město Krnov, druhou zmíněný cykloservis. Soutěže 
se zúčastnilo 48 fotografů, kteří zaslali celkem 768 snímků. Porota 
z nich vybrala 54, které se stanou součástí stolního kalendáře na rok 
2019. Ta vítězná mezi nimi nebude chybět. Foto: Karel Stuchlík

Hrobka rodiny Riegrů pochází z roku 1903. 
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Prohlídka vedla po stopách Bauera

Gymnázium uspořádalo 
Krnovský debatní pohár

Zájemce po stopách Leopolda Bauera provedly Kateřina Šimonková 
a Tereza Nečesaná, studentky druhého ročníku SOŠ dopravy a ces-
tovního ruchu. Foto: Markéta Mintálová

Komentovanou prohlídkou měs-
ta začala v  úterý 15. května turis-
tická sezona v Krnově. A protože si 
letos připomínáme 80 let od úmrtí 
významného architekta Leopolda 
Bauera, nesla se exkurze městem
v duchu jeho odkazu. 

Pravidelnou akci každý rok při-
pravuje SOŠ dopravy a cestovního 
ruchu ve spolupráci s  turistickým 
informačním centrem. 

Studentky druhého ročníku Ka-
teřina Šimonková a Tereza Neče-
saná seznámily účastníky prohlíd-
ky se životemi tvorbou slavného 
krnovského rodáka a představily 
i nepříliš známá fakta o studijních 
výsledcích i hudebních kořenech 
architekta, jehož odvážné projekty 
odpovídaly nejen míře jeho talen-
tu i výstřednosti, ale také době, ve 
které žil. Bauerův rukopis je patrný 
nejen z jeho staveb, ale i z návrhů 
nábytku, koberců či dekoračních 
váz. 

Zastávkovými místy na trase 
prohlídky byly Památník Leopolda 
Bauera, hotel Slezský domov a kr-
novská radnice. Na náměstí si pak 
mohli zájemci prohlédnout infor-
mační bannery o tvorbě architekta 
u nás i v zahraničí. 

Zpestřením procházky byla závě-
rečná prezentace ve Flemmichově 

vile, které se ujal historik a zaměst-
nanec muzea Alexandr Michl-Ber-
nard. Ten si připravil také zajíma-
vé historické i současné fotografi e 
interiérů  významných krnovských 
vil s výkladem. Proměny Chlupač-

kovy či Larischovy vily, na kterých 
se Leopold Bauer podílel, tak na 
závěr jistě obohatily celkový dojem 
všech účastníků prohlídky. Ellen 
Páclová, SOŠ dopravy a cestovní-
ho ruchu

Atleti uspěli
v soutěži

V pátek 11. května se na krnov-
ském atletickém stadionu usku-
tečnila soutěž školních družstev 
nazvaná Pohár rozhlasu. Studen-
tům krnovského gymnázia se 
podařilo získat krásná umístění. 
Mladší žákyně i mladší žáci byli 
shodně třetí. Starším žákům uniklo 
toto umístění pouze o vlásek, kdy 
jim v konkurenci čtrnácti družstev 
chybělo na třetí místo jen šestnáct 
bodů. Starší žákyně pak skončily 
šesté z jedenácti družstev. 

Z individuálních úspěchů ale-
spoň stručně. Mladší žáci Ro-
bin Otýpka a Lukáš Pater ovládli 
soutěž ve skoku do výšky, Čeněk 
Kohut byl třetí ve skoku do dálky
a stejné místo se podařilo vybojo-
vat Tomáši Michalcovi v hodu míč-
kem. Mladší žákyně Lenka Martín-
ková byla první v běhu na 600 me-
trů, přičemž v této disciplíně Mar-
kéta Suchánková obsadila čtvrtou 
pozici a stejné místo získala také 
Adéla Válková ve skoku do dálky. 
V kategorii starších žáků byl Albert 
Ranostaj třetí v běhu na 60 metrů 
a ve skoku do dálky, Radek Šifalda 
obsadil první místo ve vrhu koulí. 
Děkujeme všem studentům za 
reprezentaci naší školy. Jakub Ul-
mann, Gymnázium Krnov

Posluchači Univerzity třetího věku při Českém vysokém učení tech-
nickém v  Praze během své návštěvy kraje zavítali také do Střední 
umělecké školy varhanářské v Krnově. Dílnami je provedl pan učitel 
Jiří Holinka a se školou je seznámila paní ředitelka Jana Kypúsová, 
poté následovala krátká přednáška bývalého absolventa školy Jiřího 
Krátkého o historii varhanářství. Posluchači si také prohlédli cvičný 
stavebnicový systém varhan a na závěr se zaposlouchali do charak-
teristických tónů tohoto nástroje. Foto: Jana Kypúsová

Členové Debatního kroužku Gymnázia Krnov K. Boháčová, M. Vol-
ná, A. Kocmánková a J. Horecký.

Umění argumentace a sebepre-
zentace, rozvoj kritického myšlení 
a práce s informacemi – to vše si 
žáci mohou osvojit díky debatním 
soutěžím, kterých se pravidelně 
a úspěšně účastní členové 
Debatního kroužku krnovské-
ho gymnázia, jenž pod vedením 
Marcely Bachanové a Jany Lantové 
pracuje již třetím rokem.

Debatní soutěže se pravidel-
ně pořádají v Ostravě, Olomouci 
nebo Prostějově. V našem okolí 
akce tohoto typu bohužel chybí. 
Proto se Debatní kroužek rozho-
dl ve spolupráci s Českou debatní 
společností uspořádat ve čtvrtek 
17. května 1. ročník Krnovského 
debatního poháru. Pro soutěž byl 
zvolen oblíbený formát debaty 
Verbattle, ve kterém proti sobě sto-
jí tři dvoučlenné týmy, jež mají za 
úkol v průběhu čtyř jednominuto-
vých kol hájit kladné nebo záporné 
stanovisko k předem zadané tezi. 

Na našem turnaji týmy podrob-
ně rozebíraly následující témata: 
cenzuru tzv. fake news, podobu 
státní maturity nebo bezplat-
né jízdné pro seniory a studenty. 
Krnovského debatního poháru 
se zúčastnilo celkem 12 družstev 
ze tří různých krajů. Krnov kro-
mě gymnázia reprezentovala také 
SPgŠ a SZŠ. Další týmy vyslala 
gymnázia z Olomouce, Prostějova 
a Kroměříže. Mezi zúčastněnými 
byli jak ostřílení debatéři, tak úplní 
nováčci. Jako rozhodující se ukáza-
ly právě zkušenosti, a proto poháry 
a medaile za první tři místa puto-
valy na gymnázia střední Moravy 
– do Kroměříže a Prostějova.
My jsme měli radost z medaile 
bramborové (3. místo nám utek-
lo jen o pouhý bod), ale zejména 
z toho, že se akce vydařila a že 
všichni účastníci vyjádřili přání zú-
častnit se poháru i v příštím roce. 
Jana Lantová, Gymnázium Krnov

Žáci prokázali zručnost
na další stáži v Budapešti

Na přelomu měsíců dubna a květ-
na se skupina dvanácti žáků s peda-
gogickým doprovodem ze Střední 
školy automobilní Krnov zúčastni-
la v pořadí již čtvrté stáže v zahra-
ničních autoservisech pořádaných 
v  rámci projektu ERASMUS+. 
Třítýdenní stáž se konala v  Bu-
dapešti a tentokrát ji absolvovali 
žáci druhého a třetího ročníku 
studijního oboru Autotronik, kte-
ří měli příležitost dokázat, že svou 
zručností i jazykovými dovednost-
mi získanými ve školních lavicích 
mohou bez problému konkurovat 
svým starším spolužákům, kteří se 
stáže účastnili dříve. Pomohla jim 
v  tom také vstřícnost maďarských 

instruktorů, kteří s  nimi i přes ja-
zykové bariéry v  odborné termi-
nologii dokázali nalézt společnou 
řeč. V rámci kulturní části progra-
mu se pak žáci seznámili s maďar-
skou kulturou a historií Budapešti. 
Všichni účastníci si tak přivezli 
nové poznatky, na které mohou 
při studiu dále navazovat, za což 
vděčí především Domu zahraniční 
spolupráce a zástupcům organizací 
ETEN a 1CEBA, které se na pro-
jektu podílely, a kterým patří naše 
poděkování. Petr Kelemen, SŠA 
Krnov
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Lexikona zdarma poradí 
s finanční gramotností

Škola vydala sborník 
Po špičkách i naboso 

Armáda spásy 
zkvalitňuje služby

Výtěžek přispěje 
na společné tvoření

Ředitel Armády spásy Jiří Loskot s uživatelem služeb v kuchyňce.

Prvního ročníku Báječného modroběhu se 25. dubna zúčastnily také 
děti ze školky Sdružeňáček. Foto: Tomáš Gaudek

Na začátku roku jsme v  Armá-
dě spásy dokončili nové kuchyňky 
pro uživatele azylového domu. Do 
té doby se o jednu kuchyňku děli-
ly čtyři maminky s dětmi, což po-
chopitelně bylo náročné, a vznikalo 
více konfl iktů. Nyní sdílí každou 
kuchyňku dvě matky s dětmi, mají 
více soukromí pro vaření i společ-
ný čas rodiny. Lépe proveditelné 
jsou také nácviky vaření. 

Další kuchyňka vznikla také 
v  části pro muže. Dříve využívalo 
jedenáct mužů jeden kuchyňský 
kout, nyní je jich pouze pět. Nové 
kuchyňky jsme vybudovali díky 
Programu na podporu zvýšení 
kvality sociálních služeb poskyto-

vaných v Moravskoslezském kraji. 
Od dubna mohou naši uživatelé 
také využívat nově instalované 
počítače ve společenské místnosti. 
Dospělí tak mohou hledat práci, 
bydlení, udržovat kontakt s  rodi-
nou nebo se školou, pokud mají 
děti, a školáci mohou vypracovat 
úkoly do školy.

V pobytových službách Armády 
spásy v Krnově poskytujeme služby 
ročně asi 350 osobám. Jiří Loskot, 
ředitel Armády spásy v Krnově

Tři tisíce korun, které jsme vy-
brali z dobrovolného startovného 
Báječného modroběhu, konaného 
v  závěru dubna, dostala Rodičov-
ská skupina Bruntál. 

Ta pomáhá rodičům a jejich dě-
tem s poruchou autistického spek-
tra. Scházejí se pravidelně každé 
dva měsíce při společném tvoření 
a jednou až dvakrát měsíčně jen 
tak na popovídání si či probrání 
společných problémů, což se týká 
především rodičů. Děti pak tento 

čas využívají ke hrám. Při pravi-
delných setkáních vyrábějí různé 
výrobky z  keramiky nebo vlny 
a vybraná částka jim poslouží 
k zakoupení materiálu na společné 
tvoření. 

Chtěli bychom proto poděkovat 
všem, kteří přispěli do společné ka-
sičky, a i když tato částka není vy-
soká, určitě alespoň trošku pomů-
že těmto dětem. Alena Dlabajová, 
Lenka Okapalová,  Janka Vojtěš-
ková, ZŠ Janáčkovo náměstí

Nezisková organizace Lexikona 
pořádá v pátek 8. června dvě bez-
platné přednášky na téma Základy 
fi nanční gramotnosti s odborným 
lektorem z Poradny při fi nanční 
tísni v Ostravě, které se uskuteční 
v prostorách střediska volného 
času v učebně číslo II. 

První přednáška se bude konat 
od 12.00 hodin a je určena zejména 
pro lidi, kteří jsou v předdůchodo-
vém věku. Druhá z přednášek za-
čne v16.00 hodin a tentokrát bude 

určena určena pro všechny věkové 
skupiny. 

Akce jsou pořádány v rámci 
projektu nazvaného „Komplexní 
řešení sociální exkluze osob z vy-
loučených lokalit, zejména předdů-
chodového věku z důvodu předlu-
žení, včetně nástrojů prevence aneb 
Cesta z českých dluhů a hájů“, který 
je fi nancovaný z rozpočtu Evrop-
ského sociálního fondu, Operační-
ho programu zaměstnanost. David 
Baránek, odborný poradce

Taneční obor Základní umělecké 
školy v Krnově slaví pětadvacetiny. 
V porovnání s ostatními obory tak 
sice může působit jako benjamí-
nek, přesto za dobu jeho existence 
prošlo tanečním oborem bezmála 
pět stovek žáků. Někteří z  nich se 
mihli jen na jeden či dva roky, pro 
další se tanec stal partnerem i na 
dvě desetiletí.

Škola u příležitosti tohoto výročí 
proto vydala sborník nazvaný Po 
špičkách i naboso, který si mohou 

zájemci stáhnout na stránkách 
www.zuskrnov.cz. Děkujeme měs-
tu Krnov za fi nanční podporu, bez 
níž by bylo vydání sborníku velmi 
obtížné. Vážím si a oceňuji vý-
znamnou pedagogickou práci vyu-
čující tanečního oboru, paní Ireny 
Špičkové, která obětavě a s vysokou 
odborností rozvíjí naše žáky v ta-
nečním umění a zároveň nemalou 
měrou přispívá k dobrému pově-
domí školy a kultury Krnova. Ka-
mil Trávníček, ředitel ZUŠ Krnov 

Budoucím maminkám nabízí předporodní kurzy
Předporodní kurzy, jejichž cílem 

je co nejlépe připravit budoucí ma-
minky na příchod jejich potomka, 
nabízí Sdružené zdravotnické zaří-
zení Krnov. Na jaře už se konaly dva 
a další se uskuteční od 28. června 
do 26. července.

„Kurz je určený nastávajícím ma-
minkám od 25. týdne těhotenství. 
Skládá se z pěti zhruba dvouhodi-
nových lekcí, které na sebe navazují. 
Cena je 250 korun a lze vynechat 
poslední lekci, tedy lekci o porodu 
do vody, pak je cena 200 korun,“ 
říká vrchní sestra gynekologicko-
-porodnického oddělení Lenka 
Petřeková.

V první lekci předporodního 
kurzu se budoucí maminky dozví 

vše o těhotenství, hormonálních 
změnách, vývoji plodu, o komu-
nikaci mezi matkou a plodem, 
o výživě těhotné ženy nebo o kom-
plikacích v těhotenství. Také se 
dozví, jak zvládnout první dobu 
porodní. Závěrem první lekce je 
plánována ukázka úlevových poloh 
a nácvik relaxace na žíněnce.

Během druhé lekce se mamin-
ky poučí o I. až IV. době porodní. 
Čeká je nácvik dýchání a relaxace 
na žíněnce nebo ukázka úlevových 
poloh. Součástí této lekce jsou in-
formace o porodu císařským ře-
zem, porodu v epidurální analgezii, 
či porodu do vody. 

Součástí třetí lekce je fi lm o po-
rodu, ke kterému probíhá komen-

tář, včetně 
úlohy otce 
u porodu. 
Ná s l e d u -
je celková 
prohlídka 
porodnice, 
včetně no-
vorozenec-
kého úseku 

a porodního oddělení, podle mož-
nosti i pokojů s nadstandardním 
vybavením a porodního sálu. „Na 
tuto lekci doporučuji vzít  s sebou 
partnera nebo osobu, která jde s ro-
dičkou k porodu,“ uvádí Petřeková

Ve čtvrté lekci lze vidět fi lm 
o kojení a o péči o novorozence, 
pak následuje komentář k fi lmu, 

poučení o péči o prsa při kojení, 
nácvik různých poloh při koje-
ní, výklad o šestinedělí.   Na konci 
lekce si lze opět zopakovat nácvik 
relaxace.

Pátá lekce je o porodu do vody, 
zahrnuje fi lm o porodu do vody 
a končí komentářem k fi lmu a po-
učením, jak se rodí do vody v kr-
novské porodnici.

Sraz účastníků předporodních 
kurzů je ve čtvrtek 28. června v gy-
nekologické ambulanci krnovské 
nemocnice ve 14.45 hodin. 

Zájemci se mohou telefonicky 
objednat na telefonním čísle 554 
690 448 v době od 13.30 do 14.30 
hodin. Eva Kijonková, mediální 
zástupce
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„Nastává nám pohádkové období“Město rozezní
Hlas Slezska

Poznejte Nebe nad KrnovemBöhm vystavuje v Prudniku

Úspěšný začátek roku má za se-
bou šéf Lidového divadla Tomáš 
Marek. Kromě ocenění za herecký 
výkon v inscenaci Dokonalá svatba 
na přehlídce Ostravské buchary, 
dostal také Zlatý odznak od Svazu 
českých divadelních ochotníků za 
zásluhy o rozvoj amatérského di-
vadla.

Kdy jste s divadlem začal a jaká 
byla cesta do čela souboru? Je ně-
kdo, kdo vás ovlivnil? 

Patřím k prvním žákům Jiřiny 
Fulnekové, která zakládala lite-
rárně dramatický obor na místní 
základní umělecké škole. Jakmile 
jsem se po absolvování základní 
vojenské služby vrátil do Krnova, 
začal jsem chodit mezi ochotníky 
a jako elév si vyzkoušel role princů 
a hodných Honzů. V té době jsem 
byl také členem divadla GASEHA-
HA, ve kterém jsme pod vedením 
Petry Severinové úspěšně zkoušeli 
i jiné divadelní formy. Následně 
jsem jako asistent režiséra Josefa 
Navrátila začal dělat divadlo z dru-
hé strany, a to všechno ostatní tak 
nějak na mě zbylo.

Co vedení souboru obnáší a jak 
se to dá skloubit z vaší profesí? 

Co to obnáší? No asi úplně všech-
no, co k divadlu patří. Od práce 
dramaturga, přes návrh kostýmů 
a scény, vlastní režii, stavění kulis 
a přípravu hudby až po domlou-
vání vystoupení a třeba taky řízení 
dodávky s kulisami na představení. 
Vzhledem k tomu, že jsem vystu-
doval strojírenskou konstrukci, 
tak i má povolání byla vždy tvůrčí 
a kreativní. Dařilo se mi proto or-
ganizovat čas tak, abych na svého 
koníčka měl dostatek prostoru.

Kolik členů máte v současnosti 
a jak těžké je plánovat zkoušky 
a představení?

Delší dobu je nás kolem šestnác-
ti. Vždy, když někdo odejde, obje-
ví se nový zájemce. Zorganizovat 
šestnáct lidí, aby se sešli, když je 
potřeba, bývá někdy oříšek. Přes-
tože už několik let máme zkoušky 
vždy ve středu, vždy se najde něco, 
co do tohoto řádu vnese chaos. 

Kolik premiér do roka stihnete 
a jak byste charakterizoval váš re-
pertoár? 

V inscenaci Dokonalá svatba si Tomáš Marek (vpředu) zahrál ženicha. 
Foto: Lidové divadlo

Když zvládneme dvě premiéry 
za rok, je to malý zázrak a máme 
z toho radost, ale přináší to vlastně 
jen komplikace. Dvě premiéry zna-
menají dva týmy. Chceme si zahrát 
všichni, takže se musíme prostří-
dat. Vždy se jednalo o pohádku 
a komedii, to jsou stálice reperto-
áru. Pohádkami si vychováváme 
nové diváky, komediemi bavíme 
rozrůstající se stálé obecenstvo.

Účastníte se divadelních přehlí-
dek? 

Od té doby, co zanikl krnovský 
Divadelní máj, za nimi musíme 
dojíždět. Snažíme se pravidelně 
účastnit přehlídky Dospělí dětem 
v Ostravě, kde nás pořadatelé po-
važují téměř za rodinu. Když zača-
ly v našem repertoáru přibývat hry 
pro dospělé, rozhodli jsme se jimi 
chlubit na klasické činoherní pře-
hlídce ochotnických souborů Ost-
ravské buchary a zkusili jsme také 
Divadelní Kojetín. 

Můžete přiblížit vaše největší 
úspěchy?

Je to nejspíš účast na národní 
přehlídce Rakovnická Popelka. 
Různé ceny a čestná uznání si vozí-
me z přehlídek pravidelně, ale letos 
toho bylo opravdu dost. Tři ceny 
a tři čestná uznání ze dvou přehlí-
dek, to ještě nepamatuji. Pro mě 

ale největším oceněním bylo, když 
jsme dostali pozvání od Slezského 
divadla Opava, abychom si u nich 
zahráli. 

Kdy jste měli poslední premié-
ru? 

Byla to pohádka O pekelném 
křišťálu. Loni jsme totiž chyběli 
na přehlídce Dospělí dětem a letos 
jsme to museli napravit. Pohádky 
jsou navíc velmi vděčné, protože 
když s nimi objedeme všechny naše 
štace, dostaneme se i přes deset re-
príz.

Kde vás mohou diváci v nejbliž-
ší době vidět a kde všude pravi-
delně hrajete? 

Protože naši úspěšnou Dokona-
lou svatbu jsme už museli schovat 
do archivu, nastává nám pohád-
kové období. Do prázdnin bude 
možné představení O pekelném 
křišťálu zhlédnout třeba v Dob-
roslavicích u Ostravy, v  sobotu 
23. června pak v zahradě u kina 
Mír a po prázdninách bychom ho 
rádi nabídli krnovským školám. 
Samozřejmě vyrazíme také tam, 
kde už nás znají, tedy do Lichnova, 
Úvalna, Zátoru a Vrbna pod Pradě-
dem. Rádi si zahrajeme také v Ko-
fola Music Clubu a možná se ještě 
nějaké nová štace najde. 

(Pokračování příště) 

Přes sto mladých pěvců se sjede 
od 8. do 10. června do Krnova, aby 
změřili síly v klasickém i populár-
ním zpěvu v nové pěvecké soutěži 
Hlas Slezska. 

„V našem regionu není mnoho pě-
veckých soutěží a nelíbí se mi ani to, 
že kategorie v nich nejsou rozděleny 
na profesionály a amatéry. Řekla 
jsem si proto, že si Krnov i kraj za-
slouží soutěž, kde budou obě katego-
rie – tedy klasický i populární zpěv,“ 
vysvětluje pěvkyně, pedagožka 
a zakladatelka Hlasu Slezska Ilona 
Tichá. 

Soutěžící ve věku od 7 do 22 let 
budou rozděleni podle věku a podle 
toho, zda se zpěvu věnují zájmově, 
nebo se připravují na profesionál-
ní dráhu. „Je to myšleno tak, že do 
čtrnácti let jsou všichni amatéři. Od 
patnácti let to dělíme podle typu 
školy. Když soutěžící studují konzer-
vatoř či vysokou hudební školu, jsou 
to budoucí profesionálové, takže bu-
dou mít svoji kategorii. Ti, kteří se 
hudbě věnují pro potěšení, budou 
mít také svou,“ dodává Ilona Tichá. 

Soutěž pořádá MIKS Krnov 
ve spolupráci s  městem Krnov, 
ZUŠ Krnov a SVČ Krnov. V pátek 
a v sobotu proběhnou semifi nálová 
a fi nálová kola v  prostorách SVČ 
Krnov a v Koncertní síni sv. Ducha. 
Vítězové se pak veřejnosti představí 
v neděli na koncertech v opavském 
obchodním centru Breda & Wein-
stein a v krnovské koncertní síni.

Výkony v  klasickém zpěvu bu-
dou hodnotit profesionální operní 
pěvci Jana Šrejma Kačírková, Eliš-
ka Weissová, Stanislava Šinkovská, 
Nevena Lilova, Michal Pavel Vojta 
a Jaromír Špaček. V porotě  po-
pulárního zpěvu zasedne zpěvák 
a skladatel Petr Bende, producent 
a hudebník Roman Rossi, skladatel 
Václav Kramář, herečka a zpěvačka 
Michaela Horká, Richard Liegert, 
ředitel festivalu Sanremo Junior, 
a zpěvák Vojtěch Šenkýř.           (red)

Do druhé poloviny vstoupil spo-
lečný projekt MIKS Krnov a POK 
Prudnik nazvaný Umění nás spo-
juje. Po úspěšných česko-polských 
výstavách grafi k, maleb, plastik 
nebo fotografi í se tentokrát před-
staví také užité umění.

V pátek 8. června bude v  prud-
nickém kulturním středisku zahá-
jena výstava krnovského výtvarní-
ka Svatoslava Böhma, který realizo-
val řadu monumentálních umělec-
kých děl v architektuře a interiéru. 
Je rovněž autorem řady plakátů, 
knižních přebalů i ilustrací, grafi c-
kých úprav knih, fi remních značek 
i logotypů a návrhů a realizací vý-
stavnických expozic. Polské autory 

zastoupí Marián Molenda, vedou-
cí ateliéru sochařství na Institutu 
umění Opolské univerzity a nositel 
mnoha ocenění, s  jehož dílem se 
obyvatelé Krnova mohli seznámit 
již na několika předchozích výsta-
vách.

Na vernisáž bude z Krnova zdar-
ma vypraven autobus, podrobnější 
informace zájemci získají na tele-
fonním čísle 554 614 706 nebo na 
e-mailové adrese cechova@mikskr-
nov.cz.

Projekt je fi nancován v  rámci 
programu přeshraniční spolupráce 
INTERREG V-A 2014-2020 Česká 
republika – Polsko – Fond mikro-
projektů regionu Praděd.           (red)

Nový česko-polský projekt Náš 
svět hudby nabídne posluchačům 
z Krnova a Prudniku nejen koncer-
ty či festival, ale také různé vzdělá-
vací akce.

„Když jsme hledali téma pro prv-
ní akci, napadlo nás sousloví hudba 
sfér. Navíc letos uplyne 140 let od 
prvního vydání Písní kosmických 
Jana Nerudy, která je jedinou sbír-
kou české poezie, která se na palu-
bě raketoplánu Atlantis dostala do 
vesmíru,“ popisuje Jana Mojžíšová 
z MIKS Krnov.

Na krnovském Hlavním náměstí 
tak ve čtvrtek 14. června od 9.00 do 
15.00 hodin vyrostou mobilní pla-
netária, v  nichž si návštěvníci bu-
dou moci vyzkoušet astronomická 

pozorování a dozví se více o našem 
místě ve vesmíru. 

Program je určen pro žáky, v od-
poledních hodinách bude přístup-
ný i veřejnosti.

Bohatá nabídka akcí čeká poslu-
chače na obou stranách hranice 
i během léta.  Kulturní střediska 
MIKS Krnov a POK Prudnik plá-
nují společné koncerty českých 
a polských hudebníků na náměs-
tích, v  parcích, kostelech i v za-
hradách. Na své si přijdou nejen 
milovníci jazzu, klasické či lidové 
hudby, ale rovněž vyznavači tvrdší 
muziky. 

Tento projekt je spolufi nancován 
v rámci programu INTERREG-VA 
Česká republika-Polsko.               (red)
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Rodiny změřily síly 

Malé tenisty 
čeká tábor

Zajícová 
získala zlato

Soutěž
vyhrála 
Osoblaha

Cyklisté zahájili sezonu
etapovým závodem

Schodaři zdolali trať 
z Šumavy do Prahy

Letos se turnaje zúčastnilo 55 dvojic. Foto: Tomáš Gaudek

Opět po roce na Hlavním ná-
městí a znovu pod širým nebem. 
V  sobotu 12. května už po šesté 
proti sobě zasedly rodinné klany, 
aby změřily své síly nad šachovni-
cemi. Letos se zúčastnilo 55 rodin-
ných dvojic z blízkého i dalekého 
okolí, přičemž pozvání přijali také 
naši polští přátelé z  Nysy a Prud-
niku, samozřejmě nechyběly ani 
rodiny z Krnova, Města Albrechtic, 
Bruntálu, Zátora, Úvalna, Opavy, 
Velkých Hoštic, České Vsi, Olo-
mouce a Šumperku. 

Turnaj se hrál ve zkrácené formě 
na pět kol s tempem dva krát pat-
náct minut. Dvojice tvořilo vždy 
dítě do patnácti let v doprovodu 
táty, mámy, dědy, strejdy, souro-
zence, bratrance... Bojovaly sice 
společně, ale přitom každý na své 
šachovnici proti jiné rodinné dvoji-
ci. Body se sčítaly a maximálně jich 
bylo možné získat deset. Pravidla 
hry byla oproti běžným turnajům 
velmi uvolněná a v podstatě dá-
vala plnou kompetenci samotným 
účastníkům, aby se ve sporných 
momentech na výsledku domluvili.

Úvodní příslib zisku pohárů 
a cen pro všechny zúčastněné uvol-
nil napětí především u dětí, ale 
i mnozí rodiče, hrající šachy jen 
rekreačně, se přestali bát, že by to 
v turnaji svému dítku pokazili. Hra 
byla zároveň prostředkem komuni-
kace mezi rodinami, které se dříve 
neznaly, a šachy tak bořily jazykové 
i mezigenerační bariéry. Nezávislí 
pozorovatelé tak mohli slyšet, jak 
spolu diskutují čeští hráči s polský-
mi, jak šachovou teorii vysvětluje 
sedmiletý šachista sedmdesátileté-
mu dědečkovi ze soupeřící dvojice, 
nebo mohli vidět, jak si hráči pro-
míjí přestupky, které by na běžném 
turnaji nemilosrdně reklamovali.

Mimo fi nanční podpory města 
Krnova a Šachového svazu ČR by-
chom chtěli poděkovat také tradič-
ně spolupracujícím organizacím, 
a to Radničním restaurantu za za-
řízení občerstvení pro hráče, a také 
MIKS Krnov za poskytnutí stanů, 
bez kterých by se na sluníčku ta-
kováto akce nedala zorganizovat. 
Šachový oddíl TJ Lokomotiva 
Krnov

Ve dnech 5. a 6. května se v Brati-
slavě uskutečnil mezinárodní turnaj 
za účasti 170 boxerů z šesti zemí. 
Českou republiku v kategorii kade-
tek ve váze do 52 kg reprezentovala 
Veronika Zajícová z SÚS boxing 
Krnov, která na svém prvním me-
zinárodním turnaji podala skvělý 
výkon a porazila soupeřky na body. 
V sobotu zvítězila nad Maďarkou 
Kis Olympia 3:2 na body a postou-
pila do nedělního fi nále, kde se 
střetla s  další výbornou boxerkou 
z Maďarska Czerke Czenge. Krnov-
ská boxerka se o vítězství porvala 
a vyhrála 5:0 na body. Děkujeme ji 
za reprezentaci a městu za dotaci na 
činnost. Jaroslav Morbitzer, SÚS 
Boxing Krnov

V neděli 20. května v tělocvičně 
na Janáčkově náměstí vyvrcholila 
okresní volejbalová soutěž smíše-
ných družstev závěrečným turna-
jem, kterého se zúčastnili všichni 
jeho účastníci. 

První místo obsadila Osoblaha, 
která ve fi nále porazila svého nej-
většího rivala z Vrbna pod Pra-
dědem 2:1, čímž potvrdila své vý-
sadní postavení v průběhu celého 
soutěžního ročníku. 

V utkání o třetí místo děvčata 
z TJ Krnov B porazila družstvo 
Rýmařova, které se v tomto turnaji 
vyšplhalo z posledního místa až do 
utkání o třetí pořadí. 

Konečné pořadí okresní soutěže 
ročník 2017/2018: 1. Slezan Osob-
laha, 2. ZŠ Vrbno pod Pradědem, 
3. ZŠ Jesenická Bruntál, 4. TJ Kr-
nov B, 5. TJ Krnov A, 6. SO Krnov, 
7. ZŠ Žižkova Krnov, 8. SKP Brun-
tál, 9. Jiskra Rýmařov. David Pavel-
ka, řídící soutěže 

Tenisový příměstský tábor pro 
děti ve věku od 5 do 13 let pořádá 
Junior Centrum Krnov. Určený je 
jak pro začátečníky, tak i pokročilé. 
V cena 2 200 korun jsou zahrnuty 
čtyři hodiny tréninku denně, stra-
va, pitný režim i vyžití ve volném 
čase. Tábor se koná v termínech od 
9. do 13. 7. a od 23. do 27. 7., zájemci 
se mohou hlásit na e-mailu barbo-
ra.machovska@seznam.cz nebo na 
čísle 608 712 631.                          (red)

Vltava Run je nejdelším štafe-
tovým během v České republice 
a zdolání jeho trasy od pramene do 
Prahy v celkové délce 360 kilome-
trů je skutečnou běžeckou maturi-
tou a snem nejednoho vytrvalost-
ního běžce. O tom, jakou prestiž 
má tento závod, svědčí i fakt že 
registrace jsou obvykle vyprodány 
během jedné minuty. 

Letos se mezi šťastnými registro-
vanými ocitl i běžecký tým Cvilín-
ští schodaři z tréninkové skupiny 
krnovských orientačních běžců Jir-
ky Žaloudíka, Veroniky Kozlíkové 
a Mirka Kozelského. Na kapitána 
týmu Jiřího Žaloudíka čekal těž-
ký úkol rozdělit předem běžce pro 
jednotlivé úseky, jichž bylo celkem 
36, a které se lišily jak délkou, tak 
obtížností. Někteří borci museli na 
svém úseku zdolat skoro 300 výš-
kových metrů v jediném táhlém 
kopci. I když původním skrom-
ným cílem bylo zdárně doběhnout 
v limitu, každý člen štafety ze sebe 
vydal vše a nakonec se Schodařům 
podařilo cílovou pásku protnout 
v krásném čase 30 hodin 28 minut 
na celkovém 68. místě z 300 přihlá-
šených týmů. Protože tým tvořili 
především rekreační běžci široké-

ho věkového rozpětí, Schodaři si 
tak vysloužili respekt a uznání řady 
soupeřů a nadšené ohlasy na soci-
álních sítích. 

Celá akce měla víc než jen spor-
tovní rozměr, všichni cítili velkou 
podporu nejen v týmu, ale i fa-
noušků. Během náročného závodu 
dokázali navíc někteří propagovat 
krnovský Run-up Cvilínské scho-
dy, tak uvidíme, kolik soupeřů 
z Vltava runu v září dorazí na dru-
hý ročník.

Pro zájemce nejen o běh i zvyšo-
vání sportovní kondice Schodaři 
pořádají každý čtvrtek od 17.30 
hodin (sraz u SVČ) tréninky na 
schodech zdarma. Zúčastnit se jich 
může skutečně kdokoliv bez ohle-
du na fyzičku. Hana Bednarčíková 
a Mirek Kozelský

Ve dnech 12. a 13. května uspo-
řádal cyklistický oddíl TJ Lokomo-
tiva Krnov silniční etapový závod 
Slezan Tour. Na  úvod letošní cyk-
listické sezony tak oddíl navázal na 
dlouholetou tradici pořádání cyk-
listických závodů v Krnově a záro-
veň si připomněl 60. výročí svého 
založení. 

Klání, kterého se mohli zúčast-
nit jak registrovaní závodníci, tak 
i nadšenci z řad nejširší veřejnosti, 
byl zařazen do seriálu Slezský po-
hár amatérských cyklistů. 

Pořádání obdobných závodů pro 
amatérské cyklisty, pro které je ten-
to sport především volnočasovou 
aktivitou, není v  našem regionu 
příliš časté. Cílem pořadatelů proto 
bylo dát i těmto závodníkům mož-
nost vyzkoušet si atmosféru etapo-
vého závodu.

Ve všech věkových  kategoriích 
závodníci absolvovali celkem tři 
etapy - časovku, bodovací závod 
a silniční závod s hromadným star-
tem. 

Časovka na čtyři kilometry 
a bodovací závod na 2 až 30 okruhů 
proběhly na komunikacích v  prů-
myslové zóně Červený Dvůr, sil-
niční závod na 7,6 až 70 kilometrů 

se pak uskutečnil na okruhu Býkov 
- Láryšov - Krnov (letiště).

Závodu se za nádherného počasí 
a v  příjemné atmosféře zúčastnilo 
více než 150 závodníků z  České 
republiky, Slovenska a Polska, kteří 
zejména okruh v průmyslové zóně 
hodnotili jako jedinečný v  rámci 
celé České republiky. Při rostoucí 
intenzitě provozu na silnicích totiž 
není mnoho vhodných okruhů, na 
kterých lze bezpečně pořádat cykli-
stické závody.  

V  předvečer konání etapového 
závodu byli na trať v  průmyslové 
zóně pozváni i rodiče s nejmenšími 
dětmi, které také dostaly možnost 
objet si závodní okruh na kole, 
koloběžce, trojkolce či odrážedle. 
Získaly tak první cyklistické zku-
šenosti, které je možná v  budouc-
nu přivedou k provozování tohoto 
náročného, ale zároveň i krásného 
sportu.

Poděkování za podporu patří 
jak městu Krnov a obci Býkov, tak 
i všem sponzorům, kterými byly 
fi rmy Retis Group, Merida, Erd-
rich Umformtechnik s.r.o., Ondrá-
šovka, a.s., Cyklosport Haf Opava. 
Petr Sekanina, TJ Lokomotiva 
Krnov
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kalendář akcí 1. 6. - 17. 6. 2018

1. 6. pátek
Kino Mír 70
DELIRIUM – horor. Muž se vrací 
z psychiatrické léčebny do rodinného 
panství, které zdědil po svých rodičích. 
Po několika paranormálních jevech za-
čne věřit, že v domě straší a číhá v něm 
příšerné zlo (17.45).
GANGSTERDAM – komedie. ART 
klub. Bláznivá komedie vypráví o partě 
mladých lidí, která se zaplete do pašo-
vání drog v Amsterdamu (19.30).
DEADPOOL 2 – akční komedie. Při-
pravte se na druhý příchod Wade Wil-
sona alias Deadpoola, chlapíka mnoha 
tváří (20.00).

2. 6. sobota
Staré hliniště
BETULA PENDULA – přírodovědná 
soutěž pro tříčlenná družstva žáků zá-
kladních škol u příležitosti Mezinárod-
ního dne životního prostředí, občerst-
vení zajištěno (9.30).   
Basketbal
Hala TJ Lokomotiva Krnov
OP U13 minižáků, BK Krnov - SBŠ Os-
trava (10.00, 11.30).
Cyklistika
ZÁVOD MÍRU U23 – start druhé etapy 
na Hlavním náměstí (12.00).
KČT 
SOBOTNÍ VANDR – 45. ročník Jese-
nické šedesátky, odjezd v 7.04 hodin 
z Hlavního nádraží. 
Kino Mír 70
NEUVĚŘITELNÝ PŘÍBĚH O OB-
ROVSKÉ HRUŠCE – animovaný fi lm 
v  českém znění. Mitcho a Sebastian 
najdou vzkaz v láhvi, který pochází od 
zmizelého starosty a stojí v něm, že se 
nachází na tajemném ostrově, kde uči-
nil velký objev. Oba se proto vydávají 
zachránit starostu (15.30).

GANGSTERDAM – komedie. ART 
klub (17.00).
AVENGERS: INFINITY WAR 2D – 
akční fi lm v  českém znění. Snímek 
završuje neuvěřitelnou desetiletou 
cestu fi lmovým světem studia Marvel 
a přináší na stříbrná plátna nejsmr-
tonosnější válku všech dob. Avengers 
a jejich spojenci musí riskovat úplně 
vše a pokusit se porazit mocného Th a-
nose dřív než jeho bleskový útok, pro-
vázený ničením a zkázou, zničí vesmír 
jednou provždy (17.15).
ZOUFALÉ ŽENY DĚLAJÍ ZOUFALÉ 
VĚCI – ART klub. Dámský fi lmový 
večer. Olga má se svým milostným 
životem velké plány. Městečko, kde se 
narodila, jí pro realizace těchto záměrů 
nestačí, a tak se přemístí do velkoměsta 
(19.00).
DELIRIUM – horor (20.15). 

3. 6. neděle
Minivolejbal
Tělocvična na Janáčkově náměstí
Velké fi nále minivolejbalových turnajů 
pro děti ve věku od 6 do 15 let (9.00).

Fotbal
Stadion Petrovická ulice
Krajský přebor mužů. FK Krnov - FK 
SK Polanka (17.00).
Synagoga
VIP PROHLÍDKA – součástí bude také 
focení v  kostýmech první republiky 
nebo ochutnávka košer jídel. Kapacita 
je omezena, rezervace nutná předem 
(10.00 a 13.00). 
Kino Mír 70
NEUVĚŘITELNÝ PŘÍBĚH O OB-
ROVSKÉ HRUŠCE – animovaný fi lm 
v českém znění (15.30).
GANGSTERDAM – komedie. ART 
klub (17.00).
AVENGERS: INFINITY WAR 3D – 
akční fi lm v českém znění (17.15).
ZOUFALÉ ŽENY DĚLAJÍ ZOUFALÉ 
VĚCI – ART klub (19.30).
DELIRIUM – horor (20.15).

4. 6. pondělí
Kino Mír 70
AVENGERS: INFINITY WAR 2D – 
akční fi lm v českém znění (17.00).
ZOUFALÉ ŽENY DĚLAJÍ ZOUFALÉ 
VĚCI – ART klub (19.30).
DÁMSKÝ KLUB – komedie. Čtveřici 
dlouholetých kamarádek pojí kromě 
přátelství také společná záliba v  kni-
hách a pravidelně se scházejí v knižním 
klubu. Jednoho dne se ponoří do ero-
tického románu Padesát odstínů šedi, 
což se ukáže více než inspirativní… 
(20.00).

5. 6. úterý
Kino Mír 70
AVENGERS: INFINITY WAR 3D – 
akční fi lm v českém znění (17.00).
ZOUFALÉ ŽENY DĚLAJÍ ZOUFALÉ 
VĚCI – ART klub (19.30).
DÁMSKÝ KLUB – komedie (20.00).

6. 6. středa
Městská knihovna
POSEZENÍ S  IVO ŠMOLDASEM – 
vstupenky vyprodány (18.00).  
Kino Mír 70
AVENGERS: INFINITY WAR 2D – 
akční fi lm v českém znění (17.00).
ZOUFALÉ ŽENY DĚLAJÍ ZOUFALÉ 
VĚCI – ART klub (19.30).
DÁMSKÝ KLUB – komedie (20.00).

7. 6. čtvrtek
SVČ
ZÁVĚREČNÁ SHOW CALIPSO 
DANCE KRNOV – na ukončení sezo-
ny předvedou v  zahradě SVČ taneční 
skupiny své celoroční úsilí, součástí 
vystoupení budou také soutěžní cho-
reografi e (17.00).   
Městská knihovna
H

2
OMX – dokumentární snímek o ne-

lehkém údělu hlavního města Mexika, 
které se potýká s dlouhodobým nedo-
statkem vody (18.00).
Kino Mír 70
GHOST STORIES – horor. Profesor 
Goodman odhaluje zdánlivě nadpři-
rozené jevy a zjišťuje jejich podstatu. 
A právě kvůli tomu se s ním spojí jeden 
muž, který jej vyzve, aby vyšetřil tři ne-
vysvětlitelné případy (17.45).
NEJVĚTŠÍ SHOWMAN – muzikál 
v  českém znění. ART klub. Barnum 
začíná svou životní cestu vedoucí až 
k  hvězdnému úspěchu s  naprosto 
prázdnou kapsou, za to však s hlavou 
plnou fantastických nápadů. Díky nim 

vytvoří a postupně sestaví fascinující 
show (19.30).
DEBBIE A JEJÍ PARŤAČKY – ko-
medie. Hvězdně obsazený fi lm volně 
navazuje na legendární sérii Dannyho 
parťáci. Debbie a její tým mají smělý 
plán loupeže, kterou se chystají provést 
na kostýmní gala přehlídce celebrit 
v Metropolitním muzeu (20.00).

8. 6. pátek
SVČ
HLAS SLEZSKA – semifi nálové kolo 
v  populárním zpěvu, vstup volný 
(10.00).  
Koncertní síň sv. Ducha
HLAS SLEZSKA – semifi nálové kolo 
v klasickém zpěvu, vstup volný (13.00).  
SVČ
ZÁKLADY FINANČNÍ GRAMOT-
NOSTI – bezplatná přednáška dluho-
vé poradny Lexikona určená pro oso-
by pro lidi v předdůchodovém věku 
(12.00) i všechny generace (16.00).
Kino Mír 70
GHOST STORIES – horor (17.45).
NEJVĚTŠÍ SHOWMAN – muzikál 
v českém znění. ART klub (19.30).
DEBBIE A JEJÍ PARŤAČKY – komedie 
(20.00).

9. 6. sobota
Volejbal
Tělocvična na Janáčkově náměstí
SOUSTŘEDĚNÍ – soustředění oddílu 
VO Slezská orlice spolu s dalšími zá-
jemci z regionu určené pro děti od 6 do 
18 let (9.00).
SVČ
HLAS SLEZSKA – fi nálové kolo v po-
pulárním zpěvu, vstup volný (10.00).
VOŘÍŠKOVÁ SHOW – máte talento-
vaného pejska? Přijďte se předvést na 
Voříškovou show. S sebou: očkovací 
průkaz, pamlsky pro mazlíka, vodítko, 
kousaví jedinci náhubek (14.00).
Koncertní síň sv. Ducha
HLAS SLEZSKA – fi nálové kolo v kla-
sickém zpěvu, vstup volný (13.00).  
Brantice
RESTAURANT DAY – slavnosti jídla 
na hřišti TJ Sokol Brantice, kde si ka-
ždý může na jeden den otevřít svou 
improvizovanou restauraci či kavárnu. 
Jedná se o komunitní událost, která je 
dobrovolná a nezisková (15.00).
Kino Mír 70
PAT A MAT ZNOVU V AKCI – nové 
příběhy známých hrdinů pro celou ro-
dinu (16.00).
NEJVĚTŠÍ SHOWMAN – muzikál 
v českém znění. ART klub (17.00).
DEBBIE A JEJÍ PARŤAČKY – komedie 
(17.45).
NEJTEMNĚJŠÍ HODINA – historické 
válečné drama v  českém znění. ART 
klub. Winston Churchill na počátku 
2. světové války musí učinit zásadní 
rozhodnutí. Hrozba německé invaze je 
bezprostřední a on musí během krátké 
chvíle semknout národ (19.30).
GHOST STORIES – horor (20.00).

10. 6. neděle
Tenis
Tenisový areál Petrovická ulice
BABOLAT TOUR – celostátní turnaj 
malých tenistů ve věku 6 až 7 let (8.30).
Volejbal
Tělocvična na Janáčkově náměstí
SOUSTŘEDĚNÍ – soustředění oddílu 
VO Slezská orlice spolu s dalšími zá-
jemci z regionu určené pro děti od 6 do 
18 let (9.00). 
Koncertní síň sv. Ducha
GALAKONCERT VÍTĚZŮ – kromě 
vítězů pěvecké soutěže mladých talen-
tů vystoupí také Petr Bende, Vojtěch 
Šenkýř, Naty Hrychová, Michal Pavel 
Vojta, Ilona Tichá, Stanislava Šinkov-
ská, Michaela Horká nebo Jana Šrejma 
Kačírková. Vstupenky v ceně 50 korun 
v prodeji v místě konání (15.00). 
Kino Mír 70
PAT A MAT ZNOVU V AKCI – nové 
příběhy známých hrdinů pro celou ro-
dinu (16.00).
NEJVĚTŠÍ SHOWMAN – muzikál 
v českém znění. ART klub (17.00).
DEBBIE A JEJÍ PARŤAČKY – komedie 
(17.45).
NEJTEMNĚJŠÍ HODINA – historické 
válečné drama v  českém znění. ART 
klub. (19.30).
GHOST STORIES – horor (20.00).

11. 6. pondělí
Kino Mír 70
KLUCI Z  HOR – drama ČR. Bio Se-
nior klub. Film s Martinem Dejdarem 
a Jiřím Lábusem vypráví o vztahu men-
tálně postiženého strýce se svým sy-
novcem, které osud svede dohromady 
(16.00).    
READY PLAYER ONE: HRA ZAČÍNÁ 
2D – akční sci-fi  thriller v českém zně-
ní. Děj fi lmu Stevena Spielberga je za-
sazen do roku 2045, kdy se svět ocitá na 
pokraji chaosu. Lidé však nalezli spásu 
ve světě virtuální reality, který vytvořil 
geniální James Halliday. Když zemře, 
odkáže nesmírné bohatství člověku, 
který najde velikonoční vajíčko. Začíná 
zběsilý závod (17.30).

NA KRÁTKO – drama ČR. ART klub. 
Drama o chlapci, který zjistí, že jeho 
dosavadní život byla lež (19.30). 
TEAMBUILDING – komedie ČR. Za-
městnanci banky z jednoho okresního 
města vyráží na tři dny do hor na team-
building. Většina z nich vůbec netuší, 
co je čeká. Představují si školní výlet 
placený fi rmou, jenomže… (20.15).

12. 6. úterý
SVČ
ZÁVĚREČNÁ SHOW – na ukončení 
sezony vystoupí taneční skupiny SVČ 
Krnov (17.00).
Kino Mír 70
READY PLAYER ONE: HRA ZAČÍNÁ 
3D – akční sci-fi  thriller v českém znění 
(17.30).
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NA KRÁTKO – drama ČR. ART klub 
(19.30).
TEAMBUILDING – komedie ČR 
(20.15).

13. 6. středa
Kino Mír 70
ZA KAMARÁDY Z  TELEVIZE 6 – 
pásmo pohádek pro MŠ a veřejnost 
(9.30). 
TRIKY S TRPASLÍKY – animovaný 
dobrodružný fi lm v  českém znění. 
Kino Bijásek. Chloe a její maminka se 
už zase stěhují, tentokrát do gotického 
domu plného zahradních trpaslíků. 
Chloe si postupně začíná všímat, že se 
v domě dějí divné věci… (14.00). 

READY PLAYER ONE: HRA ZAČÍ-
NÁ 2D – akční sci-fi  thriller v českém 
znění (17.30).
NA KRÁTKO – drama ČR. ART klub 
(19.30).
TEAMBUILDING – komedie ČR 
(20.15).

14. 6. čtvrtek
Hlavní náměstí
NEBE NAD KRNOVEM – vyzkoušejte 
si v mobilním planetáriu astronomická 
pozorování a zjistěte více o našem mís-
tě ve vesmíru (9.00). 
Kino Mír 70
TRIKY S TRPASLÍKY – animovaný 
dobrodružný fi lm v  českém znění. 
Kino Bijásek (14.00).
JÁ, SIMON – drama. V šestnácti není 
snadné přiznat sobě a natož svému 
okolí, že jste gay. Simon začne po e-
-mailech fl irtovat s neznámým spolu-
žákem. Když se však nešťastnou náho-
dou jejich korespondence dostane do 
cizích rukou, hrozí nepříjemné odha-
lení (17.45). 
TŘI BILLBOARDY KOUSEK ZA 
EBBINGEM – černá komedie v  čes-
kém znění. ART klub. Mildred za-
vraždili dceru a protože se vyšetřování 
vleče, rozhodne se jednat. Vylepí kon-
troverzní vzkazy určené šéfovi místní 
policie, čímž začíná bitva se zástupci 
zákona (19.30).

MÁŠ JI – komedie. Každý rok se pět 
velmi soupeřivých přátel zostra pustí 
do měsíc trvající hry na babu, kterou 
společně hrají již od první třídy. Ve hře 
ovšem neplatí vůbec žádná omezení… 
(20.00).

15. 6. pátek
Flemmichova vila
ROK 1918 V KRNOVĚ – přednáška 
historika Alexandra Michl-Bernarda 
(17.00).

Kofola Music Club
BRANTIČTÍ BARDI – oslavte s kape-
lou deset let plných muziky (20.00).
Kino Mír 70
JÁ, SIMON – drama (17.45).
TŘI BILLBOARDY KOUSEK ZA 
EBBINGEM – černá komedie v  čes-
kém znění. ART klub (19.30).
MÁŠ JI – komedie (20.00).

16. 6. sobota
SVČ
Dobrovského 16
ZLATÝ DESETIBOJ – originální tý-
mová soutěž v  méně tradičních spor-
tech (7.30).
Žižkova 1
TVOŘIVÁ SOBOTA – přijďte si do vý-
tvarného ateliéru vyrobit otisky rukou 
jako vzpomínku na neopakovatelné 
období vašeho dítěte (9.00). 
Basketbal
Hala TJ Lokomotivy Krnov
MEMORIÁL JIŘÍHO HRADILA – 
třetí ročník turnaje v  minibasketbale 
dívek, včetně dovednostní soutěže pro 
hráčky (9.00).
Mateřská škola Jiráskova
VČELAŘÍME S  MEDOVNÍČKEM – 
dětské včelařské odpoledne, v  rámci 
kterého si můžete vyzkoušet různé vče-
lařské disciplíny a ochutnat jednodru-
hové medy. K vidění bude i prosklený 
úl se včelkami (14.00).
Kino Mír 70
PŘÍŠERKY Z  VESMÍRU – animova-
ná komedie pro celou rodinu v  čes-
kém znění. Pokud jste si mysleli, že ve 
vesmíru je život, měli jste pravdu. Na 
dohled modré planety krouží obrovský 
mezihvězdný křižník plný mimozemš-
ťanů všemožných tvarů, velikostí a se 
zcela nahodilým počtem očí, uší nebo 
rukou (15.30).

TŘI BILLBOARDY KOUSEK ZA 
EBBINGEM – černá komedie v  čes-
kém znění. ART klub (17.00).
JÁ, SIMON – drama (17.45).
BEZ NÁVODU – komedie v  českém 
znění. ART klub. Dámský fi lmový ve-
čer. Valentin je playboy z Acapulca, 
který se ochotně vyspí s každou turis-
tkou. Jednoho dne se ale takový bý-
valý fl irt jménem Julie objeví na jeho 
prahu s holčičkou, o níž tvrdí, že je to 
jeho dcera, a pak je opustí. Valentin se 
i s  děvčetem vydává do Los Angeles, 
kde se snaží Julii nalézt (19.30).
MÁŠ JI – komedie (20.00).

17. 6. neděle
Basketbal
Hala TJ Lokomotivy Krnov
MEMORIÁL JIŘÍHO HRADILA – 
třetí ročník turnaje v minibasketbale 
dívek, včetně dovednostní soutěže pro 
hráčky (9.00).
Fotbal
Stadion Petrovická ulice
Krajský přebor mužů. FK Krnov – SK 
Bílovec (17.00).
Kofola Music Club
DĚTSKÝ DEN – zábavné odpoledne 

plné soutěží, atrakcí i několika překva-
pení (14.00).
Kino Mír 70
PŘÍŠERKY Z VESMÍRU – animovaná 
komedie pro celou rodinu v  českém 
znění (15.30).
TŘI BILLBOARDY KOUSEK ZA 
EBBINGEM – černá komedie v  čes-
kém znění. ART klub (17.00).
JÁ, SIMON – drama (17.45).
BEZ NÁVODU – komedie v  českém 
znění. ART klub (19.30).
MÁŠ JI – komedie (20.00).

Městské divadlo

www.mikskrnov.cz

Městské muzeum  
www.mikskrnov.cz
ROK 1918 – výstava u příležitosti vzni-
ku Československé republiky potrvá do 
24. června. 
VÝTVARNÁ VÝPOVĚĎ DĚTÍ – pra-
videlná výstava žáků výtvarného obo-
ru ZUŠ s.r.o. Krnov bude k vidění od 
18. května do 17. června.
VÝZNAMNÉ OSMIČKY – výstava vě-
novaná významným událostem v  his-
torii Českého státu potrvá do konce 
roku.
LEOPOLD BAUER – v expozici se od 
15. května až do konce roku můžete 
seznámit se zajímavostmi z profesního 
i osobního života této významné osob-
nosti.

Městská knihovna

www.knihkrnov.cz
KRNOV POHLEDEM RICHARDA 
HRČKA – do konce května si v Galerii 
na schodech můžete prohlédnout vý-
stavu fotografi í.

Koncertní síň sv. Ducha

www.mikskrnov.cz
GALAKONCERT VÍTĚZŮ – v neděli 
10. června od 15.00 hodin kromě ví-
tězů pěvecké soutěže mladých talen-
tů vystoupí také Petr Bende, Vojtěch 
Šenkýř, Naty Hrychová, Michal Pavel 
Vojta, Ilona Tichá, Stanislava Šinkov-
ská, Michaela Horká nebo Jana Šrejma 
Kačírková. 

Středisko volného času

www.svckrnov.cz
KRNOVÁČEK A LOUTKY – výstava 
u příležitosti 65. výročí založení ama-
térského loutkářského souboru potrvá 
do 27. června, zájemci si ji mohou pro-
hlédnout od pondělí do pátku od 9.00 
do 17.00 hodin.

POWERYOGA S  TERKOU – každé 
pondělí od 10.00 do 11.00 hodin.
TVOŘENÍ S JANČOU – každé úterý 
od 15.00 do 17.00 hodin.
BODYSTYLING S IRINI – každé úterý 
a čtvrtek od 18.30 do 20.00, v neděli od 
17.00 do 18.00 hodin.
CVIČENÍ RODIČŮ A DĚTMI – každé 
úterý, středu a čtvrtek od 9.00 do 11.00 
hodin.
BOUBELATÉ CVIČENÍ – každou 
středu od 19.00 do 20.00 hodin.

ZUMBA S KATKOU – každou středu 
od 18.00 do 19.00 a v neděli od 17.00 
do 18.00 hodin. 

Villa Cafe  
Zacpalova 1
STÁLÁ VÝSTAVA PANENEK, 
KOČÁRKŮ A HRAČEK – v suterénu 
budovy, otevřeno Út-Ne 15.00-17.00 
nebo po telelefonické domluvě na čísle 
724 500 403. 

Synagoga

www.krnovska-synagoga.cz
VIP PROHLÍDKA – v neděli 3. června 
v  10.00 a 13.00 hodin. Kapacita ome-
zena, rezervace nutná předem. Další 
VIP prohlídky budou 22. 7., 5. 8., 2. 9. 
a 7. 10. 
KOMENTOVANÉ PROHLÍDKY – Po, 
St (10.00-12.00, 13.00-16.00), Út, Čt, 
Pá (10.00-12.00, 13.00-15.00). Pro-
hlídky začínají vždy v celou hodinu, 
poslední hodinu před zavírací dobou. 
Kontakt: Tomáš Sedlák (průvodce), tel. 
608 643 487, synagogakrnov@email.
c
Kofola Music Club

www.kofolamusicclub.cz
PŘEDPRODEJ VSTUPENEK – před-
prodej na dvanáctý ročník Festivalu 
Holčovice, který se koná v  sobotu 
30. června, v TIC Krnov a na www.
ticketportal.cz. Letos vystoupí Lady 
Praga, Pokáč, David Stypka a Bandje-
ez, Švihadlo, Portless, Naoko, Desmod 
a Rockin‘ Jackals.

TIC Krnov

www.infokrnov.cz
Výpůjčky sportovního 
a jiného vybavení
Turistické informační centrum nabízí 
k výpůjčce elektrokola, koloběžky, tre-
kové hole, audioprůvodce nebo šacho-
vé fi gurky. Stačí jen předložit doklad 
totožnosti, zaplatit půjčovné na den 
a vratnou zálohu. Více informací v TIC 
Krnov.
Prohlídky památek 
V TIC Krnov lze domluvit individuál-
ní prohlídky památek, jako je kostel sv. 
Ducha, Flemmichova vila, synagoga, 
věž kostela sv. Martina, kostel sv. Be-
nedikta, rozhledna na Cvilíně, poutní 
kostel Panny Marie Sedmibolestné na 
Cvilíně, radniční věž, kostel Narození 
Panny Marie, evangelický kostel. Volně 
přístupná je zřícenina hradu Šelenburk 
a rozhledna na Ježníku.  

Městské lázně
www.tskrnov.cz
Bazén – veřejné plavání 
Pá 1. 6.: 11.00-15.00, 17.00-21.00, So 
2. 6.: 9.00-21.00, Ne 3. 6.: 8.00-17.00.
Sauna 
Po: 10.00-16.00 (ženy), 16.00-20.00 
(společná), Út: 10.00-20.00 (muži), 
St: 10.00-20.00 (ženy), Čt: 10.00-20.00 
(muži), Pá: 10.00-20.00 (ženy), So: 
10.00-19.00 (společná), Ne: 10.00-
17.00 (jen pro rodiny s  dětmi a pro 
páry). 

Zimní stadion
Umělá plocha je vhodná pro in-line 
hokej, hokejbal a badminton. Ceník 
a plán využití umělé plochy najdete na 
webu Technických služeb Krnov. Ceník 
bruslení na in-line bruslích: dospělý 40 
Kč/1,5 hod., dítě do 15 let 20 Kč/1,5 
hod., senior 65+ 20 Kč/1,5 hod.




